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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 

El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 16 y el 25 de noviembre de 2014, un sondeo de opinión 
destinado a conocer la percepción de las y los salvadoreños sobre la situación del país durante 
2014 y sobre las elecciones municipales y legislativas del año 2015.  
 
La estructura del cuestionario utilizado en esta medición comprende siete apartados. El primero de 
ellos recoge datos generales y sociodemográficos tales como el sexo, la edad, religión y el nivel 
educativo, así como el partido político de preferencia y la opinión sobre el principal problema del 
país.  
 
El segundo apartado estuvo dirigido a conocer las opiniones ciudadanas sobre la situación general 
del país al finalizar el 2014. Para ello, se preguntó a la población sobre la situación económica 
nacional y familiar, la pobreza y el costo de la vida, además de consultar en torno a los productos y 
servicios básicos que experimentaron mayor aumento durante el 2014. De igual forma, se indagó 
sobre las expectativas de la gente respecto a la situación económica del país para el próximo año, 
se recogieron opiniones sobre la situación política y el respeto a los derechos de las mujeres, entre 
otros temas.  
 
Un tercer bloque estuvo dedicado a conocer la evaluación ciudadana de la situación de la 
seguridad y la justicia del país, en comparación con el año anterior. Al respecto, se consultó a la 
gente sus opiniones sobre la situación delincuencial y si había sido víctima de un acto delincuencial 
durante el año 2014. También se incluyó una batería dirigida a conocer casos de ciudadanos que 
hubiesen sido maltratados físicamente por algún agente del orden. Esta sección indagó además 
sobre personas que han tenido que cambiar su lugar de vivienda debido a amenazas, así como si 
algún familiar tuvo que migrar fuera del país y si alguna niña, niño o joven del hogar tuvo que 
cambiar de centro de estudios debido a amenazas de grupos delincuenciales. Asimismo, se incluyó 
una serie de preguntas referidas a la imagen pública de la policía, la policía comunitaria y sobre la 
urgencia de depurar a la PNC. Por otra parte, se consultó a la población sobre la efectividad de la 
Fiscalía General de la República en su mandato de investigar a los responsables de cometer 
hechos delictivos.  
 
El cuarto apartado tuvo como propósito conocer la opinión ciudadana sobre los primeros seis 
meses de trabajo de la actual gestión de Gobierno. Al respecto, se consultó a la población si el 
nuevo Gobierno representa un cambio positivo o negativo para el país, sobre el principal logro y 
fracaso de la gestión de Sánchez Cerén y sobre el cumplimiento de sus promesas de campaña. 
También se preguntó a la población sus expectativas sobre la situación del país con el trabajo del 
nuevo Gobierno, además de pedirle a los entrevistados que calificaran en una escala de 0 a 10, el 
desempeño del Gobierno de Sánchez Cerén.  
 
El quinto bloque estuvo orientado a conocer el nivel de confianza que la población le otorga a 
entidades como la Fiscalía General de la República, la Corte Suprema de Justicia, la Procuraduría 
General de la República, la Asamblea Legislativa, la alcaldía local, la Policía Nacional Civil, el 
Gobierno central, los partidos políticos, el Tribunal Supremo Electora y la Fuerza Armada, entre 
otras, así como la confianza pública hacia otros actores relevantes de la vida nacional como las 
Iglesias y los medios de comunicación.  
 
El sexto bloque del cuestionario recogió información sobre diversas actitudes políticas, opiniones 
sobre los principales partidos y sobre las elecciones legislativas y municipales de 2015. Al 
respecto, se exploró mediante distintas preguntas las simpatías partidarias ante los próximos 
comicios, así como el respaldo de la población ante reformas electorales como el voto cruzado y 
los concejos municipales plurales, entre otros temas. 
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Asimismo, se incluyeron diversas preguntas para indagar el apoyo de la población a la apertura de 
los archivos de la Fuerza Armada para establecer el paradero de personas desaparecidas durante 
la guerra, la investigación de los actores intelectuales del asesinato de los sacerdotes jesuitas y 
sus colaboradoras y sobre la proclamación de Monseñor Romero como santo por parte de la 
Iglesia Católica. 
 
En el séptimo y último apartado se consultó sobre el deseo de migrar hacia otro país, la condición 
laboral, el ingreso familiar y la frecuencia con que el entrevistado ve, oye o lee noticias en los 
medios de comunicación del país.  
    
 

1.2. Selección de la muestra 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de manera que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las proyecciones 
poblacionales para el 2014-2015 del VI Censo de Población y V de Vivienda 2007, de la Dirección 
General de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía (Digestyc).  
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 % de confiabilidad (Z), una varianza del 50 % 
(p) y un error muestral (E) del 2.76 %, fue de 1,260 entrevistas y se estableció haciendo uso de la 
siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 
 
 
 

n = 
Z

2
 pq 

E
2
 

 
donde, 
 

n = 
(1.96)

2
 (0.5) (0.5) 

= 1,260 
(0.0276)

2
 

 
 
 
Habiendo establecido 1,260 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento según la cantidad poblacional en cada 
uno de ellos, de acuerdo a las proyecciones poblacionales para el 2014-2015  del VI Censo de 
Población y V de Vivienda 2007. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra 
al 28.5 % de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 1,260 entrevistas a nivel 
nacional, el 28.5 % debía ser hecho en ese departamento, lo que correspondió a 359 entrevistas. 
Asimismo, el departamento de Morazán concentra sólo el 3 % de la población adulta del país,  
lo que indica que 38 entrevistas deben hacerse en dicho departamento. El detalle de la distribución 
tanto de la población adulta residente en el país, según las proyecciones poblacionales para el 
año 2014-2015, como de la muestra de 1,260 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años según 

proyecciones para 2014-2015 y de la muestra según departamento 
 

 Departamento 

TOTAL 

Habitantes mayores  
de 18 años Muestra 

Total 
N % 

Ahuachapán 223,527 5.1% 65 

Santa Ana 405,747 9.3% 118 

Sonsonate 311,580 7.2% 90 

Chalatenango 140,499 3.2% 41 

La Libertad 525,998 12.1% 152 

San Salvador 1238,417 28.5% 359 

Cuscatlán 173,735 4.0% 50 

La Paz 222,571 5.1% 65 

Cabañas 107,362 2.5% 31 

San Vicente 120,602 2.8% 35 

Usulután 248,065 5.7% 72 

San Miguel 323,451 7.4% 94 

Morazán 130,215 3.0% 38 

La Unión 173,612 4.0% 50 

TOTAL 4,345,381 100% 1,260 

 
La forma de selección de la muestra fue polietápica. En primer lugar, cada departamento se 
subdividió en conglomerados urbanos y rurales de acuerdo al peso que posee la población urbana 
y rural, según las proyecciones para el año 2014-2015. Posteriormente, se procedió a la selección 
de los segmentos urbanos y rurales a visitar en cada departamento, para lo cual se aplicó un 
algoritmo, lo que permitió una selección totalmente aleatoria. Finalmente, se seleccionaron los 
hogares dentro de cada segmento o cantón. 
 
La selección del primer segmento en cada departamento dio como resultado un número que 
corresponde al primer segmento urbano o rural a visitar. Para seleccionar el segundo segmento, 
se generó un intervalo que resulta de dividir la cantidad de segmentos urbanos entre el número de 
segmentos requeridos en ese departamento, por lo que al primer número que genera el algoritmo 
se le suma este intervalo y, de esa forma, se obtiene el segundo segmento a visitar. Para elegir el 
tercer segmento, se vuelve a sumar ese intervalo y así sucesivamente hasta obtener los 
segmentos necesarios para cubrir la muestra establecida en cada departamento. 
 
Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador tiene un total de 2,944 segmentos territoriales 
en el área urbana. Al aplicar el algoritmo, el primer número que se generó fue el 22, por lo que 
ese fue el primer segmento seleccionado. Ese número corresponde a un sector territorial de 
Aguilares. Para elegir el segundo segmento, se le sumó a dicho valor el intervalo resultante de 
dividir la cantidad total de segmentos urbanos del departamento (2,944), entre el total de 
segmentos necesarios para completar la muestra (que en San Salvador fue de 44 segmentos). En 
el caso de San Salvador el intervalo poblacional es de 66. Así, se escogió el segmento donde se 
completó la nueva cifra, y así sucesivamente hasta cubrir el número de segmentos requeridos 
para este departamento. Con este procedimiento, en San Salvador fueron elegidos 44 segmentos 
urbanos. En el Cuadro B se especifican los segmentos seleccionados, el municipio al que 
corresponden, así como la cantidad de encuestas a realizar. De antemano, se estableció en 
función de criterios eficiencia-efectividad, que en cada segmento se realizarían 8 encuestas. 
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Con el procedimiento de selección de los segmentos en la zona urbana y los cantones en la zona 
rural de cada departamento del país, se logra la aleatoriedad y la dispersión en la elección de la 
muestra, lo que asegura la representatividad poblacional del estudio. En el procedimiento de 
selección, se genera a la vez de forma aleatoria el 50 % de segmentos de reemplazo, a fin de 
evitar el criterio personal del supervisor en la elección de un segmento que por alguna razón, se 
requiera sustituir.   

 
Cuadro B 

Ejemplo. Listado de segmentos del departamento de San Salvador 
 

Municipio Segmento 
No. de 

encuestas 
Aguilares 22 8 

Apopa 88 8 

Apopa 154 8 

Apopa 220 8 

Apopa 286 8 

Ayutuxtepeque 352 7 

Cuscatancingo 418 8 

Cuscatancingo 484 8 

Ilopango 550 8 

Ilopango 616 8 

Ilopango 682 8 

Ilopango 748 8 

Mejicanos 814 8 

Mejicanos 880 8 

Mejicanos 946 8 

Mejicanos 1012 8 

Panchimalco 1078 8 

San Marcos 1144 8 

San Martin 1210 8 

San Martin 1276 8 

San Salvador 1342 8 

San Salvador 1408 8 

San Salvador 1474 8 

San Salvador 1540 8 

San Salvador 1606 8 

San Salvador 1672 8 

San Salvador 1738 8 

San Salvador 1804 8 

San Salvador 1870 8 

San Salvador 1936 8 

Santiago Texacuangos 2002 8 

Soyapango 2068 8 

Soyapango 2134 8 

Soyapango 2200 8 

Soyapango 2266 8 

Soyapango 2332 8 

Soyapango 2398 8 

Soyapango 2464 8 

Tonacatepeque 2530 8 

Tonacatepeque 2596 8 

Tonacatepeque 2662 8 

Ciudad Delgado 2728 8 

Ciudad Delgado 2794 8 

Ciudad Delgado 2860 8 

 
 
En la última etapa del muestreo, la muestra se distribuyó según el sexo y el rango que debía tener 
la persona a entrevistar. Para ello, fue necesario segmentar a la población por género y en rangos 
de edades de 18 a 34 años y de 35 años y más, según el peso poblacional que poseen cada uno 
de ellos entre la población mayor de 18 años a nivel nacional, de acuerdo a las proyecciones de 
2014-2015 del VI Censo de Población y V de Vivienda. La distribución de la muestra según sexo y 
grupos de edad, se realizó en cada uno de los catorce departamentos.  Esto logra dos propósitos. 
En primer lugar, asegura una distribución de la muestra encuestada equivalente a la distribución 
de la población total en función de las variables fundamentales de sexo y edad y en segundo 
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lugar, elimina el criterio de selección personal del encuestador al escoger la persona que debe ser 
entrevistada en cada hogar visitado.  
 
Para la ubicación de los segmentos seleccionados se hizo uso de una nueva cartografía digital 
derivada del Sistema de Información geográfico elaborado por un equipo multidisciplinario de la 
UCA, utilizando tecnología ArcGIS, que integra capas de información geográfica de varias fuentes 
institucionales como las del Centro Nacional de Registro (CNR). En el caso del CNR,  se utilizó 
cartografía digital de los manzaneros urbanos en formato WMS (Servicio de Mapas en Internet, por 
sus siglas en ingles Web Map Service). En el área urbana, cada segmento está conformado por  
conglomerados de entre 100 y 150 viviendas de uso residencial, mientras que en las zonas rurales, 
los segmentos comprenden entre 80 y 1000 viviendas.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en los 
segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. Cuando en un segmento un ciudadano rechazó la solicitud de responder la 
encuesta, se buscó dentro del mismo segmento una persona dispuesta a participar y que tuviera 
las mismas características de edad y sexo establecidas por la muestra. 
 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital Assistant) 
comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta investigación tuvo 
como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas de las ventajas del 
uso de esta tecnología son la reducción de la probabilidad de error, del índice de omisión de 
respuesta y de los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional para el 
análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo es 
descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se 
están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la Palm con la computadora, para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue trasladada automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Package for the Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe, así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 
 
1.4. Las características de la muestra final  
 
La muestra obtenida fue de 1,246 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 89 municipios 
de los 14 departamentos de la República. Esta muestra tiene representatividad nacional y un error 
muestral de +/-0.0277 (dos punto setenta y siete por ciento). Este error muestral implica que las 
conclusiones derivadas del estudio en la población tienen representatividad a nivel nacional, y que 
los estadísticos pueden fluctuar, a lo sumo, dos punto setenta y siete por arriba o por debajo de los 
valores reales de los parámetros poblacionales. Esto permite hacer inferencias y generalizaciones 
con un bajo margen de error, y por tanto, con mayor precisión.  A nivel nacional el 46.1 % de los 
encuestados pertenece al sexo masculino y el 53.9 % corresponde al sexo femenino. Por otro lado, 
el 70.8 % reside en el área urbana y el 29.2% en las zonas rurales del país. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural) con el objeto de que esta se 
acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 años en el país. Dicho proceso 
se realizó de la siguiente manera: mediante las proyecciones poblacionales para el 2014-2015 del 
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VI Censo de Población V de Vivienda 2007, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía, se consideraron los porcentajes urbano y rural a nivel nacional.  
 
Posteriormente, basándose en esto, se calculó el peso que debía tener la muestra urbana y rural 
del país, la cual se conoce como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada 
sector se utiliza la razón entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr). El 
factor de ponderación indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra 
nacional, por lo que se multiplicó cada una de ellas por el valor correspondiente al área donde se 
realizó. De esta manera se obtuvo una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Santa Tecla), 
zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, San 
Miguel, Morazán y La Unión). 
 
 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y estrato social

2.3 4.9 19.7 38.9 4.3 29.8 100.0

29 61 245 485 53 372 1246

1 4 5 20 8 28 66 5.3

1 2 14 51 5 42 115 9.2

0 2 14 32 16 24 88 7.1

0 3 6 4 0 27 40 3.2

12 16 40 56 0 28 152 12.2

9 24 110 204 8 8 363 29.1

0 4 9 10 0 27 50 4.0

0 3 6 25 0 22 56 4.5

2 0 4 5 0 20 31 2.5

0 0 7 2 9 17 35 2.8

0 0 8 24 7 33 72 5.8

4 2 16 29 0 42 94 7.5

0 0 2 8 0 28 38 3.0

0 1 4 13 0 30 48 3.8

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                Total               

N                    %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1246

23 1.8

7 .6

7 .6

8 .6

7 .6

7 .6

7 .6

15 1.2

24 1.9

7 .6

7 .6

53 4.3

9 .7

9 .7

15 1.2

18 1.4

8 .6

7 .6

8 .6

8 .6

8 .6

7 .6

7 .6

15 1.2

9 .7

9 .7

8 .6

7 .6

32 2.6

14 1.1

32 2.6

15 1.2

6 .5

16 1.3

8 .6

7 .6

7 .6

16 1.3

24 1.9

8 .6

MUNICIPIO

%

N

Ahuachapán

Atiquizaya

Jujutla

Turín

Concepción de Ataco

San Francisco Menéndez

El Refugio

Coatepeque

Chalchuapa

El Congo

San Sebastián Salitrillo

Santa Ana

Candelaria de la Frontera

Acajutla

Armenia

Izalco

Nahuizalco

Nahuilingo

San Julián

Sonsonate

Sonzacate

Santo Domingo de
Guzmán

Comalapa

Nueva Concepción

Dulce Nombre de María

Santa Rita

Antiguo Cuscatlán

Ciudad Arce

Colón

La Libertad

Santa Tecla

Quezaltepeque

San José Villanueva

San Juan Opico

Zaragoza

Jicalapa

San Pablo Tacachico

Aguilares

Apopa

Ayutuxtepeque

Municipio

N %
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Continuación cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

16 1.3

32 2.6

33 2.7

15 1.2

8 .6

16 1.3

81 6.5

8 .6

56 4.5

24 1.9

24 1.9

15 1.2

16 1.3

10 .8

9 .7

8 .6

6 .5

7 .6

13 1.0

8 .6

7 .6

7 .6

11 .9

20 1.6

17 1.4

9 .7

9 .7

7 .6

8 .6

8 .6

16 1.3

8 .6

17 1.3

8 .6

9 .7

9 .7

50 4.0

9 .7

9 .7

8 .6

10 .8

7 .6

7 .6

7 .6

7 .6

17 1.4

15 1.2

8 .6

8 .6

Continuación...

Cuscatancingo

Ilopango

Mejicanos

Panchimalco

San Marcos

San Martín

San Salvador

Santiago Texacuangos

Soyapango

Tonacatepeque

Ciudad Delgado

Cojutepeque

Suchitoto

El Carmen

San Rafael Cedros

Olocuilta

San Juan Talpa

San Pedro Masahuat

Zacatecoluca

San Juan Tepezontes

Santa María Ostuma

San Pedro Nonualco

Jutiapa

Ilobasco

San Vicente

Tecoluca

Apastepeque

Estanzuelas

Mercedes Umaña

Santa María

Usulután

Concepción Batres

Jiquilisco

Alegría

Chinameca

San Luis de la Reina

San Miguel

Comacaran

Chirilagua

Nueva Guadalupe

Delicias de Concepción

Chilanga

Jocoaitique

San Carlos

El Divisadero

Conchagua

La Unión

Pasaquina

Yayantique

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

364

7 1.9

7 1.9

7 1.9

7 1.9

8 2.2

8 2.2

9 2.4

9 2.4

8 2.2

9 2.4

7 1.9

9 2.4

9 2.4

9 2.4

7 1.9

7 1.9

7 1.9

7 1.9

8 2.2

8 2.2

10 2.7

9 2.4

8 2.2

7 1.9

7 1.9

6 1.6

7 1.9

7 1.9

8 2.2

9 2.4

8 2.2

9 2.4

8 2.2

8 2.2

8 2.2

9 2.4

9 2.4

9 2.4

8 2.2

7 1.9

7 1.9

7 1.9

7 1.9

8 2.2

6 1.6

8 2.2

8 2.2

CANTÓN

%

N

Los Magueyes

Los Tablones

Cara Sucia

San Antonio

San Felipe

La Libertad

Monte Largo

La Criba

Azacualpa

Talcomunca

El Carrizal

Santa Rosa

El Rosario

San Nicolás Piedras
Gordas

San Diego

Tacachico

La Argentina

Mogotes

Loma y Media

Platanar

San Sebastián

El Copinol

Los Laureles

El Tránsito

El Roble

Oratorio

Los Llanitos

Los Llanitos

San Francisco Chamoco

San Felipe

La Anchila

Taburete Jagual

El Coyolito

La Peña

El Progreso

El Delirio

El Jicaral

San Pedro

Los Planes Segundo

El Pedernal

El Volcancillo

Valle Nuevo

Loma Tendida

El Pilón

La Quezadilla

Valle Afuera

Centeno

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

574 672 1246

25.4 24.5 311 24.9

31.5 32.9 402 32.3

18.3 21.1 247 19.8

24.8 21.4 286 23.0

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                             Total                     

N                               %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

574 672 1246

6.7 9.6 103 8.3

24.3 31.6 352 28.2

21.4 18.0 244 19.6

29.3 25.6 341 27.3

18.2 15.1 206 16.5

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                             Total                      

N                               %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

574 672 1246

21.8 12.0 206 16.5

43.1 47.9 569 45.7

32.3 37.3 435 35.0

2.8 2.8 35 2.8

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Masculino Femenino
                             Total                     

N                               %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

574 672 1246

44.6 47.7 577 46.3

19.5 22.9 266 21.3

30.7 24.7 342 27.5

1.7 1.0 17 1.4

1.2 1.0 14 1.1

2.3 2.5 30 2.4

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Masculino Femenino
                             Total                     

N                               %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuá l es su religión? según variables

[Solo para los que señalaron que son evangélicos]
(En porcentajes)

n=435

16.5 45.7 35.0 2.8

206 569 435 35

22.3 30.8 45.0 1.9

17.3 49.0 31.5 2.1

12.2 46.3 37.1 4.4

13.4 63.3 23.3 .0

18.2 46.1 31.7 4.0

20.7 69.0 10.3 .0

13.1 62.3 21.3 3.3

16.4 45.9 34.4 3.3

16.2 39.1 40.7 4.0

15.1 35.8 47.2 1.9

17.5 50.9 30.3 1.3

21.8 43.1 32.3 2.8

12.0 47.9 37.3 2.8

21.5 39.5 37.4 1.6

19.1 39.5 38.6 2.7

13.8 49.1 33.3 3.7

9.8 58.1 28.6 3.5

11.5 51.0 36.6 1.0

17.3 47.2 33.5 2.0

21.4 38.2 36.6 3.7

16.4 42.0 38.0 3.5

12.2 55.1 29.8 2.9

19.4 42.1 35.2 3.3

10.9 47.7 39.1 2.3

17.3 50.2 29.9 2.6

5.9 52.9 41.2 .0

14.3 49.8 28.7 7.2

10.2 38.2 51.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna /
agnóstico o ateo Católico Evangélico Otras

RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿A cuál grupo evangélico pertenece? según variables

(En porcentajes)

62.9 19.8 17.3

274 86 75

71.8 13.3 14.9

63.3 21.7 15.0

51.5 27.6 20.9

57.7 24.9 17.4

71.1 12.5 16.3

66.7 33.3 .0

46.2 46.2 7.7

61.9 21.4 16.7

58.7 21.9 19.4

48.0 28.0 24.0

76.3 9.6 14.0

67.0 16.3 16.8

59.9 22.4 17.6

57.7 24.2 18.1

58.7 25.2 16.1

66.9 15.9 17.1

74.4 7.3 18.3

68.4 15.9 15.8

66.1 11.1 22.9

65.1 21.4 13.5

58.9 23.3 17.9

59.0 29.5 11.5

65.4 22.2 12.3

59.6 21.2 19.2

59.8 15.7 24.5

85.6 14.4 .0

25.0 25.0 50.0

73.4 6.7 19.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Pentecostal Bautista
Otras tradiciones

evangélicas

RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

46.3 21.3 27.5 1.4 1.1 2.4

577 266 342 17 14 30

46.5 24.5 23.1 .7 1.5 3.7

48.7 24.1 23.5 .5 1.6 1.6

42.5 22.4 31.2 .6 .8 2.5

47.1 21.0 27.9 2.3 .6 1.2

49.2 14.7 29.4 3.2 1.2 2.4

37.9 31.0 27.6 .0 3.4 .0

32.8 32.8 27.9 .0 3.3 3.3

43.0 17.6 33.6 1.6 1.2 2.9

48.8 19.9 27.6 1.5 .4 1.9

37.7 28.3 26.4 1.9 5.7 .0

49.3 22.0 23.3 1.3 .8 3.2

44.6 19.5 30.7 1.7 1.2 2.3

47.7 22.9 24.7 1.0 1.0 2.5

49.8 20.6 27.0 1.0 .3 1.3

43.8 22.4 29.4 1.5 1.0 2.0

44.1 21.9 25.1 2.4 1.6 4.8

47.9 20.3 27.3 .7 1.7 2.1

52.9 22.1 19.2 1.9 1.9 1.9

46.5 23.5 24.4 1.7 1.1 2.8

49.1 19.7 24.2 1.6 .0 5.3

48.2 22.4 26.8 .9 1.5 .3

36.1 17.6 42.0 1.0 1.5 2.0

54.3 14.1 28.7 .5 1.0 1.4

42.7 22.3 30.2 1.6 1.2 1.9

46.6 23.9 23.5 1.6 .9 3.4

54.3 17.1 25.7 .0 2.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno Arena FMLN GANA Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 4
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

50.7 8.1 7.1 11.4 9.3 1.9 5.6 1.1 1.0 3.8

630 101 88 142 116 24 70 14 12 47

40.6 13.8 10.8 10.4 9.3 4.5 5.9 .7 1.5 2.6

50.8 7.9 6.8 12.6 9.9 1.1 5.7 1.0 .5 3.7

55.0 5.5 5.0 10.8 9.1 1.1 5.2 1.9 .8 5.5

51.8 8.7 8.7 12.2 10.5 .0 5.2 .0 1.2 1.8

54.4 5.6 5.2 12.0 8.4 2.4 6.0 1.2 .8 4.0

55.2 .0 3.4 6.9 10.3 .0 .0 6.9 3.4 13.8

63.9 4.9 1.6 8.2 1.6 1.6 3.3 3.3 3.3 8.2

54.1 7.8 3.7 9.8 9.0 1.2 5.7 2.0 .8 5.7

50.4 9.3 7.1 14.1 10.0 1.9 3.7 .2 .6 2.7

50.9 9.4 9.4 5.7 11.3 1.9 11.3 .0 .0 .0

46.1 7.7 10.1 10.7 9.6 2.7 8.0 1.1 1.1 2.9

53.1 8.9 6.6 10.5 7.2 1.4 6.1 .7 1.6 4.0

48.6 7.5 7.4 12.2 11.2 2.4 5.2 1.5 .4 3.6

49.8 6.1 6.7 12.9 11.6 1.6 6.1 1.9 .3 2.9

48.8 9.2 5.5 13.2 10.2 1.7 6.2 1.0 .8 3.5

55.7 10.6 7.7 9.3 6.1 .8 3.3 .4 1.2 4.9

49.9 6.7 9.1 9.1 8.4 3.5 6.3 1.0 1.7 4.2

45.0 8.8 17.7 6.9 3.9 2.0 8.8 .0 .0 6.9

47.9 8.2 7.1 12.5 9.3 3.4 6.8 .6 1.1 3.1

45.1 11.9 9.4 14.3 11.1 2.9 2.9 .4 1.6 .4

53.9 7.6 5.3 11.2 10.0 .3 6.4 1.8 .9 2.7

59.5 3.9 2.0 8.8 8.8 1.0 3.9 2.4 .5 9.3

44.2 9.2 8.3 15.0 9.2 3.4 4.4 1.0 1.9 3.4

52.6 6.3 6.5 10.7 10.9 1.2 5.3 1.6 1.2 3.7

50.6 10.2 7.4 11.1 7.6 1.8 6.5 .7 .2 3.9

57.3 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 8.5 .0 .0 5.7

48.3 9.2 8.5 10.9 9.7 2.3 5.7 1.6 1.0 2.8

44.2 7.9 9.4 13.2 11.7 1.9 7.5 .4 .4 3.4

59.1 6.1 3.5 10.2 8.2 1.5 5.0 .6 .9 5.0

64.7 5.9 5.9 11.8 .0 5.8 .0 .0 5.8 .0

42.9 14.2 7.2 21.4 .0 .0 .0 7.2 .0 7.2

53.3 9.9 .0 13.4 3.4 .0 .0 3.4 3.4 13.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P7.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia / inseguridad   6. Alto costo de la vida
2. Desempleo   7. Maras
3. Pobreza   8. Corrupción
4. Economía   9. La política / los políticos / los partidos
5. Violencia  10. Otras respuestas
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Cuadro 5
En su opinión, ¿durante el presente año la situació n económica del país mejoró, empeoró o siguió igual ? según variables

(En porcentajes)

49.6 43.1 7.3

616 536 91

54.1 40.7 5.2

53.4 40.3 6.3

48.3 42.3 9.4

41.2 52.4 6.5

49.2 42.9 7.9

51.7 44.8 3.4

57.4 37.7 4.9

47.3 46.9 5.8

48.2 43.5 8.3

47.2 45.3 7.5

51.6 40.7 7.7

48.4 43.7 7.9

50.5 42.6 6.8

46.1 48.4 5.5

48.4 44.6 7.0

50.0 41.1 8.9

54.5 37.1 8.4

55.7 36.6 7.7

49.9 42.5 7.6

52.9 40.9 6.2

47.8 44.6 7.7

44.9 47.8 7.3

50.0 41.2 8.8

46.1 46.0 7.9

53.8 40.0 6.2

48.5 48.6 2.9

54.2 41.1 4.7

65.4 33.1 1.5

28.6 54.1 17.3

64.7 35.3 .0

50.1 42.8 7.2

50.0 50.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 6
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

29.6 59.8 10.6

368 746 132

30.1 61.7 8.2

27.8 55.5 16.8

29.8 59.4 10.8

28.5 59.9 11.6

30.6 61.8 7.6

27.6 72.4 .0

36.1 52.5 11.5

27.5 65.2 7.4

31.3 54.1 14.5

30.2 60.4 9.4

27.6 63.9 8.5

28.2 59.9 11.9

30.7 59.8 9.5

20.0 65.5 14.5

26.9 62.4 10.7

35.2 54.3 10.5

38.8 54.9 6.3

34.6 53.9 11.5

33.8 61.4 4.8

27.9 62.6 9.4

27.4 57.6 15.0

25.3 60.5 14.2

25.2 65.0 9.7

28.7 60.3 11.1

32.0 57.0 11.1

37.1 60.0 2.9

32.3 59.0 8.7

35.7 58.6 5.6

18.1 62.6 19.3

52.9 41.2 5.9

35.4 64.6 .0

36.7 63.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P9.
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Ilustración 1

Opinión sobre la situación de 
la pobreza durante 2014

Aumentó
49.2%

Siguio igual
40.1%

Disminuyó
9.4%

No sabe
1.3%

¿Cree usted que durante este año la pobreza en el p aís aumentó, disminuyó o
siguió igual?
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Cuadro 7
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el p aís aumentó, disminuyó o siguió igual? según variab les

(En porcentajes)

9.4 40.1 49.2 1.3

117 500 613 16

7.8 36.4 53.9 1.9

7.9 40.3 50.3 1.6

11.0 39.0 49.2 .8

11.0 41.8 45.4 1.8

8.7 44.4 46.1 .8

.0 48.3 51.7 .0

6.6 39.3 54.1 .0

12.3 34.8 50.8 2.0

8.5 40.0 50.8 .6

5.7 34.0 56.6 3.8

10.4 44.0 44.0 1.6

11.1 40.9 46.5 1.4

7.9 39.4 51.5 1.2

10.9 37.3 50.2 1.6

8.5 43.5 46.8 1.3

10.5 39.2 48.7 1.6

8.0 39.2 52.1 .7

6.7 47.1 46.2 .0

7.1 41.9 50.2 .8

7.4 41.4 48.8 2.5

10.6 36.5 51.5 1.5

15.1 38.0 45.9 1.0

8.2 38.8 51.0 1.9

10.7 42.5 45.7 1.1

8.0 38.1 52.7 1.1

11.5 34.2 51.5 2.9

6.2 39.2 53.2 1.4

4.9 32.7 62.1 .4

18.1 48.2 32.2 1.5

.0 23.3 70.9 5.8

21.5 28.6 49.9 .0

9.9 46.6 40.1 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P10.
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Ilustración 2

¿Qué tanto ha aumentado el costo de la vida en 
este año?

63.8%

15.7% 15.8%

4.7%

Mucho Algo Poco Nada

¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en
El Salvador en este año: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 8
¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año: mucho, algo,

poco o nada? según variables
(En porcentajes)

4.7 15.8 15.7 63.8

58 196 195 792

4.1 17.6 13.2 65.1

8.4 8.9 13.7 69.0

2.5 14.4 18.2 64.9

5.2 19.7 15.1 60.0

5.2 18.3 16.8 59.8

6.9 6.9 24.1 62.1

1.6 14.8 24.6 59.0

2.5 11.9 17.3 68.3

5.6 13.9 15.4 65.1

1.9 15.1 15.1 67.9

5.6 21.7 13.1 59.6

4.5 16.5 21.5 57.4

4.8 15.1 10.8 69.3

2.6 17.9 18.1 61.4

2.7 16.7 17.2 63.4

6.9 15.4 13.4 64.2

7.8 12.4 13.1 66.8

10.8 9.8 9.8 69.7

6.6 15.6 9.7 68.2

4.1 18.8 15.2 61.9

3.3 13.5 19.2 64.0

1.5 19.0 23.9 55.6

4.9 17.0 14.2 63.9

6.2 17.5 16.3 60.0

2.8 12.6 16.1 68.5

2.8 19.9 11.4 65.8

4.7 13.5 12.9 69.0

2.6 10.9 8.7 77.8

6.5 23.8 26.2 43.6

5.8 .0 17.6 76.6

.0 15.3 23.1 61.6

3.4 19.9 10.1 66.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P11.

Evaluación del país a finales de 2014                                                             22



Cuadro 9
De las siguientes razones, ¿cuál cree usted que es la principal por la cual ha subido el costo de la v ida en el país durante

este año? según variables
[Sólo para los que perciben que ha aumentado el cos to de la vida]

(En porcentajes)

15.5 21.4 26.3 11.5 23.7 1.6

183 251 310 135 279 19

14.6 22.0 26.4 11.1 25.2 .8

15.7 21.5 26.2 13.4 22.6 .6

14.2 27.8 27.2 13.9 14.2 2.8

16.1 14.3 28.4 8.7 30.8 1.9

18.1 15.6 23.7 8.9 32.4 1.3

14.8 22.2 11.1 14.8 22.2 14.8

15.0 18.3 20.0 21.7 18.3 6.7

13.9 24.9 31.6 13.5 14.3 1.7

17.6 22.9 26.4 12.8 19.4 .9

3.9 27.5 31.4 13.7 23.5 .0

15.8 16.3 24.1 6.0 37.0 .9

13.9 23.3 26.0 11.7 23.4 1.7

16.9 19.6 26.6 11.3 24.0 1.6

6.0 22.9 33.8 14.9 21.8 .7

15.9 23.4 28.0 10.6 21.0 1.0

19.4 20.3 20.3 9.3 29.4 1.3

22.7 17.4 20.4 10.8 24.9 3.9

14.6 14.6 15.8 5.6 48.2 1.1

20.0 15.4 23.6 6.8 33.4 .9

14.5 23.1 26.5 9.0 25.2 1.7

13.4 25.7 33.0 12.9 13.1 1.8

13.4 24.8 24.2 22.3 12.9 2.5

15.4 21.0 25.2 13.9 24.0 .5

17.7 19.0 26.2 9.5 25.7 1.9

12.6 22.8 28.0 12.1 22.5 1.9

20.6 38.3 14.7 20.6 5.8 .0

15.0 20.8 28.3 12.3 22.1 1.5

10.9 31.9 26.9 8.2 20.5 1.6

21.7 14.2 23.6 13.6 26.3 .6

.0 25.1 25.0 .0 49.9 .0

15.4 15.3 15.4 15.4 30.7 7.7

6.9 17.2 20.7 6.9 34.5 13.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Por la
dolarización

Por falta de
control del

Gobierno en
los precios Desempleo

La crisis
económica

mundial

La sequía que
afectó las
cosechas Otra razón

RESPUESTA

P12.
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Ilustración 3

Productos y servicios que tuvieron un mayor 
aumento durante 2014

74.9%

7.9%

6.8%

5.3%

3.6%

1.5%

Alimentos

Servicios básicos

Gas propano

Gasolina

Medicinas

Educación

De los siguientes productos y servicios que le voy a mencionar, ¿cuál
considera que tuvo un mayor aumento de precios dura nte el presente año?
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Cuadro 10
De los siguientes productos y servicios que le voy a mencionar, ¿cuál considera que tuvo un mayor aume nto de precios

durante el presente año? según variables
(En porcentajes)

74.9 5.3 3.6 6.8 7.9 1.5

922 65 44 84 97 19

74.5 5.0 3.8 6.5 8.4 1.9

77.8 4.2 2.7 7.9 5.8 1.6

77.2 5.8 2.5 5.8 7.8 .8

71.8 5.3 5.3 8.2 8.8 .6

72.0 5.6 4.4 6.8 8.4 2.8

65.5 10.3 3.4 .0 17.2 3.4

70.0 6.7 3.3 5.0 15.0 .0

79.0 7.4 2.5 4.5 6.2 .4

75.6 5.2 3.8 6.9 7.3 1.3

81.1 1.9 1.9 7.5 7.5 .0

71.9 3.8 4.4 9.0 7.9 3.0

72.9 7.4 2.1 7.2 7.9 2.5

76.6 3.5 4.8 6.5 7.8 .7

73.7 5.8 4.9 7.8 7.2 .6

76.6 4.8 2.5 7.0 7.0 2.0

72.2 6.6 4.5 7.8 7.8 1.2

76.3 4.3 2.8 4.6 9.9 2.1

71.6 3.9 3.9 8.8 9.8 1.9

72.7 4.6 5.5 7.8 7.8 1.7

76.4 5.4 2.5 7.5 6.2 2.1

76.0 5.0 3.3 6.8 7.7 1.2

76.8 7.4 2.0 3.4 9.4 1.0

72.4 6.9 3.5 6.4 8.4 2.5

73.8 5.5 2.7 7.6 9.3 1.1

76.8 3.7 5.1 6.0 6.5 1.9

82.8 11.5 .0 5.7 .0 .0

77.8 3.7 3.4 6.3 7.6 1.2

73.1 4.6 3.4 10.2 7.2 1.5

72.1 8.0 4.4 5.0 8.5 2.0

70.7 5.9 .0 5.9 11.7 5.8

71.4 7.0 .0 7.2 14.3 .0

73.4 10.0 3.3 6.6 6.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Alimentos Gasolina Medicinas El gas propano

Servicios
básicos (agua,

luz, etc.) Educación

RESPUESTA

P13.
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Ilustración 4

Opinión sobre la situación del país en términos 
económicos para el próximo año

Mejor  21.0%

Igual  33.5%

Peor   37.3%
No sabe  8.2%

En general, ¿cómo cree que va a estar el país el pr óximo año en términos
económicos: mejor, igual o peor?
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Cuadro 11
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el pr óximo año en términos económicos: mejor, igual o pe or? según variables

(En porcentajes)

37.3 33.5 21.0 8.2

465 417 261 103

41.7 29.4 19.3 9.6

34.0 34.1 19.9 12.0

38.7 36.5 21.8 3.0

35.4 32.0 19.2 13.4

34.5 34.1 23.5 7.9

41.4 41.4 17.2 .0

37.7 34.4 26.2 1.6

45.9 33.2 16.4 4.5

32.6 36.5 23.0 7.9

41.5 24.5 26.4 7.5

36.9 30.2 19.9 13.0

37.4 35.6 22.3 4.7

37.2 31.7 19.8 11.3

33.4 42.2 17.7 6.7

36.6 34.3 21.7 7.4

39.3 30.0 22.3 8.5

40.9 25.9 22.4 10.8

41.3 20.2 22.1 16.4

36.6 30.0 22.4 11.0

41.0 30.3 18.5 10.2

36.2 37.3 20.6 5.9

34.1 43.4 21.5 1.0

31.6 40.3 18.9 9.2

35.2 33.2 22.9 8.8

42.7 30.2 20.2 6.9

37.1 40.0 11.5 11.4

41.3 34.5 14.0 10.2

52.3 26.7 15.4 5.6

16.9 38.6 37.4 7.0

70.7 11.7 11.7 5.9

28.7 35.6 28.7 7.0

46.7 26.7 16.7 9.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P14.
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Ilustración 5

Opinión sobre la situación política del país en 
comparación con el año pasado

14%

42.8% 43.2%

Mejor Igual Peor

En su opinión, ¿la situación política del país dura nte 2014 fue mejor, igual o
peor en comparación con el año anterior?
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Cuadro 12
En su opinión, ¿la situación política del país dura nte 2014 fue mejor, igual o peor en comparación

con el año anterior? según variables
(En porcentajes)

35.4 48.6 14.6 1.4

441 605 182 18

39.4 47.9 11.5 1.1

33.0 49.8 15.6 1.6

36.2 48.6 14.6 .6

33.1 48.9 17.4 .6

33.3 48.1 15.1 3.5

37.9 51.7 6.9 3.4

41.0 44.3 13.1 1.6

35.2 50.8 12.7 1.2

34.9 50.8 14.1 .2

43.4 43.4 13.2 .0

33.9 45.4 17.5 3.2

35.0 49.2 15.0 .9

35.7 48.1 14.3 1.9

32.2 53.7 13.2 1.0

36.3 46.8 15.6 1.2

36.1 47.4 15.0 1.6

37.0 46.6 14.3 2.1

44.2 38.5 13.5 3.8

34.6 46.7 16.1 2.5

35.2 49.6 14.3 .8

32.7 53.8 12.6 .9

37.1 46.8 16.1 .0

34.0 52.4 11.6 1.9

32.4 51.0 15.4 1.2

40.4 43.0 15.4 1.1

31.5 54.3 8.6 5.6

37.8 51.0 9.0 2.2

46.6 44.0 7.9 1.5

23.4 47.4 29.2 .0

17.6 58.7 23.7 .0

14.3 71.3 14.3 .0

46.7 40.1 9.9 3.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 13
En su opinión, ¿durante este año el respeto a los d erechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado

o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

13.1 31.8 54.1 1.0

164 396 674 12

9.7 31.6 58.0 .7

17.3 30.4 51.8 .5

14.9 36.2 47.0 1.9

13.3 34.3 51.8 .6

11.1 25.1 63.5 .4

17.2 44.8 37.9 .0

14.8 36.1 47.5 1.6

13.5 34.4 50.8 1.2

11.6 33.2 53.9 1.2

13.2 34.0 52.8 .0

14.3 26.3 58.9 .5

13.2 30.4 56.2 .2

13.1 33.1 52.2 1.6

6.8 34.8 58.1 .3

9.7 30.6 58.7 1.0

16.2 29.2 53.8 .8

22.3 32.5 43.4 1.8

19.3 30.8 47.1 2.9

16.7 29.7 52.7 .9

11.1 30.8 56.5 1.6

11.2 31.2 57.6 .0

9.8 38.1 51.2 1.0

10.7 34.0 55.3 .0

14.4 32.3 52.4 .9

12.4 29.9 56.0 1.6

17.1 31.5 51.3 .0

14.9 31.3 53.0 .9

14.7 39.8 44.8 .7

9.6 25.5 64.0 .9

5.9 41.3 52.8 .0

14.2 35.7 50.1 .0

9.9 36.7 46.7 6.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 14
Ahora por favor piense en la situación en general e n la que se encuentra el país. ¿En su opinión, al t erminar el 2014, nuestro

país está mejor, igual o peor en comparación con el  año pasado? según variables
(En porcentajes)

43.2 42.8 14.0

536 530 174

45.5 42.5 12.0

40.3 42.9 16.7

43.6 45.6 10.8

45.3 39.0 15.7

41.1 41.5 17.5

58.6 34.5 6.9

41.0 47.5 11.5

44.0 47.3 8.6

43.0 42.6 14.4

50.0 40.4 9.6

41.2 40.2 18.6

40.8 44.4 14.8

45.3 41.4 13.3

42.5 44.4 13.2

41.9 43.2 14.9

45.5 41.0 13.5

44.0 42.0 14.1

50.5 33.0 16.5

44.3 42.6 13.1

41.0 43.0 16.0

42.4 45.0 12.6

42.0 43.9 14.1

43.1 39.7 17.1

39.9 46.4 13.7

47.8 38.8 13.4

40.1 51.4 8.5

46.5 44.1 9.4

53.1 38.7 8.3

27.3 45.7 27.0

53.0 29.2 17.8

57.2 35.6 7.2

62.0 31.1 6.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P17.
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Ilustración 6

Opinión sobre la delincuencia 
en comparación con el año pasado

Aumentó
69.3%

Siguió igual
22.3%

Disminuyó
8.4%

En comparación con el año pasado, ¿cree usted que l a delincuencia en el
país aumentó, siguió igual o disminuyó?
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Cuadro 15
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que l a delincuencia en el país aumentó, siguió igual

o disminuyó? según variables
(En porcentajes)

8.4 22.3 69.3

104 278 862

7.1 22.0 70.9

10.4 24.1 65.4

7.2 24.1 68.7

10.5 18.6 70.9

8.3 21.4 70.2

10.3 10.3 79.3

4.9 26.2 68.9

10.2 27.9 61.9

8.3 21.8 69.9

3.8 17.0 79.2

8.2 20.5 71.3

7.2 23.2 69.6

9.4 21.6 69.0

5.2 16.8 78.0

9.0 21.4 69.6

9.7 27.5 62.7

9.8 25.2 65.0

10.6 24.0 65.4

10.0 25.6 64.4

8.2 22.6 69.2

6.5 15.0 78.5

7.8 27.8 64.4

10.2 22.4 67.4

8.1 23.6 68.4

7.9 21.0 71.1

8.6 19.9 71.5

5.9 21.0 73.1

8.6 18.8 72.6

12.3 28.1 59.6

5.8 11.8 82.4

7.0 28.6 64.4

10.4 17.2 72.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 16
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que l a presencia del narcotráfico en el país aumentó, si guió igual o

disminuyó? según variables
(En porcentajes)

10.7 40.6 36.5 12.2

134 506 454 152

16.0 37.9 33.8 12.3

8.9 46.1 32.4 12.6

7.5 38.4 43.6 10.5

10.5 41.9 35.4 12.2

11.5 41.7 32.6 14.3

10.3 27.6 48.3 13.8

14.8 31.1 44.3 9.8

7.8 43.9 37.7 10.7

10.6 40.2 36.7 12.4

11.3 35.8 34.0 18.9

12.2 42.2 33.4 12.2

12.0 39.7 38.5 9.7

9.7 41.4 34.7 14.3

10.3 46.6 34.4 8.7

11.2 42.3 35.6 10.9

9.3 37.2 37.7 15.8

11.9 34.6 38.8 14.7

9.6 32.7 37.5 20.3

13.1 38.8 33.1 15.0

12.7 45.1 30.0 12.3

7.9 43.5 38.6 10.0

9.8 37.6 45.8 6.8

11.6 44.2 33.5 10.7

10.7 39.9 38.5 10.9

10.6 39.3 36.1 14.0

8.5 48.6 22.9 19.9

8.1 40.4 36.1 15.4

10.2 37.6 41.4 10.9

14.9 42.7 34.5 7.9

5.9 52.8 35.4 5.9

21.5 57.1 21.4 .0

16.7 33.4 29.9 19.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 17
¿Cree usted que la administración de justicia en el  país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en

el presente año? según variables
(En porcentajes)

30.1 51.0 16.4 2.5

375 635 205 31

27.5 54.7 15.2 2.6

22.5 56.6 15.6 5.2

37.6 47.2 14.6 .6

29.1 49.5 18.6 2.9

28.5 49.2 19.5 2.8

37.9 44.8 17.2 .0

29.5 55.7 13.1 1.6

37.7 51.6 9.0 1.6

29.0 51.2 17.8 1.9

28.3 58.5 9.4 3.8

26.3 48.8 21.0 4.0

34.2 48.6 16.3 .9

26.7 53.0 16.5 3.9

27.0 56.9 15.4 .6

28.7 53.5 15.6 2.2

34.0 46.6 15.0 4.4

32.2 44.8 19.9 3.1

33.7 37.5 24.1 4.8

24.9 49.9 19.5 5.7

27.5 53.3 17.2 2.0

30.9 55.3 13.5 .3

39.0 49.8 11.2 .0

29.6 53.9 13.1 3.4

28.7 51.7 16.5 3.1

31.7 49.7 17.4 1.2

37.1 37.2 22.8 2.9

29.5 54.3 13.5 2.8

39.5 40.5 17.3 2.6

25.7 52.1 20.4 1.8

23.6 52.9 23.6 .0

14.2 57.2 28.6 .0

20.1 63.3 10.0 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 18
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delin cuencial como robo, extorsión o renta, amenazas u o tro tipo de acto

delincuencial durante el año 2014? según variables
(En porcentajes)

78.4 21.6

976 269

79.9 20.1

79.6 20.4

70.1 29.9

84.3 15.7

84.0 16.0

69.0 31.0

65.6 34.4

73.3 26.7

74.5 25.5

94.3 5.7

87.5 12.5

77.1 22.9

79.6 20.4

73.6 26.4

75.5 24.5

80.1 19.9

86.3 13.7

91.3 8.7

88.3 11.7

83.2 16.8

71.7 28.3

60.3 39.7

84.4 15.6

78.3 21.7

77.2 22.8

59.9 40.1

81.4 18.6

71.4 28.6

79.2 20.8

76.3 23.7

92.8 7.2

68.9 31.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 19
Pensando en el último acto delincuencial que le ha ocurrido, de la lista que le voy a entregar. ¿De qu é tipo de delito fue

víctima durante el presente año? según variables
[Sólo para los que han sido víctima de algún hecho delincuencial en los últimos 12 meses]

(En porcentajes)
n=268

23.2 10.8 23.1 19.8 18.3 1.1 1.5 2.2

62 29 62 53 49 3 4 6

18.6 7.4 24.1 27.7 13.0 .0 1.8 7.4

20.5 12.8 28.1 17.9 12.9 2.6 2.5 2.6

25.0 12.0 25.9 17.6 16.7 .9 1.9 .0

29.7 3.7 11.2 18.5 33.2 3.7 .0 .0

22.6 15.0 17.5 17.5 24.9 .0 .0 2.5

.0 22.2 44.4 33.3 .0 .0 .0 .0

28.6 4.8 33.3 19.0 14.3 .0 .0 .0

26.2 15.4 18.5 16.9 20.0 .0 1.5 1.5

26.8 10.6 23.6 18.7 17.1 1.6 .8 .8

.0 .0 .0 .0 66.7 .0 .0 33.3

12.8 6.4 21.3 25.5 21.3 2.1 4.3 6.4

17.6 10.7 24.5 22.9 16.0 2.3 2.3 3.8

28.5 11.0 21.9 16.7 20.4 .0 .7 .7

29.3 14.6 23.2 10.9 18.3 1.2 1.2 1.2

25.5 7.2 26.5 21.4 14.3 1.0 2.0 2.0

12.3 16.4 20.4 16.3 30.6 2.0 .0 2.1

18.0 5.1 18.0 38.4 12.8 .0 2.6 5.0

11.2 .0 11.2 33.2 44.4 .0 .0 .0

7.4 7.4 19.5 26.8 31.7 2.4 2.4 2.5

29.3 2.5 12.2 21.9 22.1 2.5 2.4 7.3

24.0 13.5 26.0 17.7 14.6 1.0 1.0 2.1

28.4 14.8 28.4 16.1 11.1 .0 1.2 .0

18.8 9.4 25.0 24.9 12.5 3.1 3.1 3.1

24.4 14.6 20.3 17.9 17.9 1.6 1.6 1.6

24.3 8.1 24.3 20.2 20.2 .0 1.0 2.0

14.3 .0 35.8 21.3 21.5 .0 .0 7.2

27.2 8.4 25.3 18.7 14.9 2.8 .9 1.9

14.5 17.1 27.6 19.7 18.4 .0 .0 2.6

25.4 8.5 15.5 22.5 23.9 .0 2.8 1.4

25.0 .0 25.0 25.0 25.0 .0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

33.6 .0 22.4 11.0 11.2 .0 11.0 11.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Robo sin
arma, sin

agresión o
amenaza

física

Robo sin
arma, con
agresión o
amenaza

física
Robo con

arma
Extorsión o

renta Amenazas

Agresión
física sin

robo
Daños a la
propiedad Otros

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 20
¿En lo que va del presente año algún policía lo mal trató físicamente o lo golpeó? según variables

(En porcentajes)

95.8 4.2

1194 52

95.5 4.5

96.8 3.2

96.1 3.9

96.5 3.5

94.4 5.6

100.0 .0

93.4 6.6

95.5 4.5

95.2 4.8

90.6 9.4

97.6 2.4

92.5 7.5

98.7 1.3

92.3 7.7

94.5 5.5

98.0 2.0

99.6 .4

97.1 2.9

97.5 2.5

93.8 6.2

95.3 4.7

95.6 4.4

93.7 6.3

97.2 2.8

95.2 4.8

97.1 2.9

97.4 2.6

94.7 5.3

94.4 5.6

94.1 5.9

100.0 .0

89.9 10.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 21
¿Cuántas veces algún policía lo maltrató físicament e o lo golpeó? según variables

 [Sólo para los que algún policía lo maltrató físic amente o lo golpeó en lo que va del presente año]
(En porcentajes)

n = 52

50.0 38.4 11.5

26 20 6

58.3 33.3 8.3

33.4 49.8 16.7

35.7 57.1 7.1

83.3 16.7 .0

50.1 28.4 21.5

.0 .0 .0

50.0 25.0 25.0

54.5 27.3 18.2

52.2 43.5 4.3

40.0 40.0 20.0

44.4 44.4 11.1

44.2 44.1 11.6

77.7 11.2 11.2

50.0 41.8 8.3

41.0 40.7 18.3

100.0 .0 .0

.0 100.0 .0

66.4 .0 33.6

66.8 33.2 .0

40.1 53.3 6.7

56.4 31.2 12.4

33.2 44.5 22.3

38.4 38.4 23.1

62.6 24.9 12.5

47.6 47.6 4.8

.0 100.0 .0

39.8 53.5 6.7

57.1 42.9 .0

42.3 31.4 26.3

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

100.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P23a.
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Cuadro 22
¿En lo que va del presente año algún soldado o mili tar  lo maltrató físicamente o lo golpeó? según var iables

(En porcentajes)

98.2 1.8

1223 22

98.5 1.5

97.9 2.1

98.1 1.9

98.2 1.8

98.4 1.6

100.0 .0

96.7 3.3

97.5 2.5

98.5 1.5

94.3 5.7

98.9 1.1

96.3 3.7

99.9 .1

95.5 4.5

99.0 1.0

98.8 1.2

99.6 .4

100.0 .0

99.1 .9

98.8 1.2

95.6 4.4

99.5 .5

96.1 3.9

98.9 1.1

98.4 1.6

97.1 2.9

98.4 1.6

98.5 1.5

98.0 2.0

94.1 5.9

92.8 7.2

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 23
¿Cuántas veces algún soldado o militar  lo maltrató  físicamente o lo golpeó? según variables

[Sólo para los que algún soldado o militar lo maltr ató físicamente o lo golpeó en lo que va del presen te año]
(En porcentajes)

n = 22

54.5 27.3 18.2

12 6 4

100.0 .0 .0

49.7 25.1 25.1

28.6 42.9 28.6

66.7 33.3 .0

50.0 24.7 25.3

.0 .0 .0

50.0 .0 50.0

33.3 33.3 33.3

42.9 42.9 14.3

100.0 .0 .0

75.0 25.0 .0

52.3 28.6 19.1

100.0 .0 .0

35.7 35.7 28.7

74.9 25.1 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

100.0 .0 .0

32.9 67.1 .0

53.3 26.6 20.1

.0 .0 100.0

75.0 12.5 12.5

49.8 50.2 .0

42.7 28.7 28.7

.0 .0 100.0

44.3 33.4 22.3

50.0 .0 50.0

57.1 42.9 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P24a.
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Cuadro 24
En lo que va del presente año, debido a amenazas ¿h a tenido que cambiar su lugar de vivienda? según va riables

(En porcentajes)

95.4 4.6

1189 57

95.5 4.5

94.7 5.3

95.6 4.4

97.7 2.3

94.0 6.0

93.1 6.9

96.7 3.3

93.9 6.1

95.2 4.8

92.5 7.5

97.1 2.9

96.3 3.7

94.6 5.4

93.6 6.4

93.5 6.5

97.2 2.8

98.6 1.4

98.1 1.9

95.2 4.8

95.5 4.5

93.2 6.8

98.0 2.0

94.6 5.4

95.4 4.6

95.9 4.1

94.3 5.7

96.7 3.3

92.5 7.5

95.9 4.1

94.1 5.9

92.8 7.2

93.4 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 25
¿Cuántas veces ha tenido que cambiar su lugar de vi vienda? según variables

[Sólo para los que han tenido que cambiar su lugar de vivienda durante el presente año]
(En porcentajes)

n = 57

86.0 12.3 1.8

49 7 1

91.8 8.2 .0

80.0 20.0 .0

87.5 6.2 6.2

74.9 25.1 .0

86.7 13.3 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

80.0 13.3 6.7

87.0 13.0 .0

100.0 .0 .0

81.9 18.1 .0

90.5 4.8 4.8

83.4 16.6 .0

85.0 15.0 .0

88.5 11.5 .0

85.7 14.3 .0

75.0 .0 25.0

100.0 .0 .0

82.5 17.5 .0

100.0 .0 .0

82.6 17.4 .0

75.0 .0 25.0

81.8 18.2 .0

84.7 11.5 3.9

88.9 11.1 .0

100.0 .0 .0

84.2 15.8 .0

85.1 14.9 .0

92.8 .0 7.2

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

50.5 49.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P25a.
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Cuadro 26
En lo que va del presente año, ¿alguna persona que vive en su casa desapareció sin que se tenga inform ación de su

paradero? según variables
(En porcentajes)

97.9 2.1

1220 26

98.5 1.5

96.8 3.2

97.5 2.5

98.8 1.2

98.0 2.0

100.0 .0

100.0 .0

98.4 1.6

96.3 3.7

96.2 3.8

99.5 .5

98.6 1.4

97.3 2.7

97.7 2.3

97.5 2.5

98.8 1.2

97.9 2.1

95.2 4.8

97.7 2.3

98.4 1.6

98.8 1.2

97.6 2.4

98.0 2.0

98.1 1.9

97.5 2.5

100.0 .0

97.4 2.6

97.4 2.6

99.1 .9

100.0 .0

92.8 7.2

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 27
¿Cuántas veces alguna persona que vive en su casa d esapareció sin que se tenga información de

su paradero? según variables
[Sólo para los que alguna persona que vive en su ca sa desapareció en el presente año]

(En porcentajes)
n = 26

96.1 3.9

25 1

100.0 .0

100.0 .0

88.9 11.1

100.0 .0

100.0 .0

.0 .0

.0 .0

75.0 25.0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

94.4 5.6

85.7 14.3

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

100.0 .0

80.0 20.0

100.0 .0

100.0 .0

90.9 9.1

.0 .0

93.3 6.7

100.0 .0

100.0 .0

.0 .0

100.0 .0

.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Una vez 2 veces

RESPUESTA

P26a.
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Cuadro 28
En lo que va del presente año, debido a amenazas ¿a lguna persona que vive en su casa tuvo que migrar

hacia otro país? según variables
(En porcentajes)

92.0 8.0

1147 99

92.9 7.1

92.1 7.9

93.4 6.6

90.1 9.9

90.5 9.5

93.1 6.9

91.8 8.2

91.8 8.2

91.3 8.7

92.5 7.5

93.1 6.9

92.5 7.5

91.7 8.3

90.3 9.7

90.3 9.7

93.5 6.5

95.1 4.9

95.2 4.8

92.1 7.9

90.5 9.5

92.1 7.9

92.2 7.8

94.7 5.3

92.4 7.6

90.6 9.4

91.4 8.6

92.2 7.8

89.1 10.9

94.5 5.5

88.2 11.8

85.8 14.2

93.4 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P27.
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Cuadro 29
¿Cuántas veces alguna persona que vive en su casa t uvo que migrar hacia otro país? según variables
[Sólo para los que alguna persona que vive en su ca sa tuvo que migrar hacia otro país en el presente a ño]

(En porcentajes)
n = 99

71.7 25.3 3.0

71 25 3

94.8 5.2 .0

60.1 39.9 .0

58.3 37.5 4.2

94.1 5.9 .0

58.3 33.4 8.3

100.0 .0 .0

80.0 20.0 .0

55.0 40.0 5.0

76.2 23.8 .0

100.0 .0 .0

69.2 23.1 7.7

67.5 27.9 4.6

75.0 23.2 1.8

73.3 23.4 3.3

74.5 23.0 2.5

62.3 31.4 6.3

71.6 28.4 .0

40.1 59.9 .0

85.6 10.8 3.6

74.0 26.0 .0

70.5 22.2 7.3

56.3 43.8 .0

54.7 45.3 .0

74.4 18.6 6.9

75.6 24.4 .0

66.7 33.3 .0

75.5 24.5 .0

75.8 24.2 .0

63.3 21.0 15.7

100.0 .0 .0

.0 100.0 .0

49.5 50.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces 5 veces o más

RESPUESTA

P27a.
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Cuadro 30
En lo que va del presente año, debido a amenazas u otros hechos de  violencia, ¿algún niño, niña o jov en que vive en su

casa tuvo que cambiar de escuela o instituto? según  variables
(En porcentajes)

95.2 4.8

1187 59

95.5 4.5

95.3 4.7

94.2 5.8

97.1 2.9

95.2 4.8

100.0 .0

98.4 1.6

95.5 4.5

93.2 6.8

88.7 11.3

97.9 2.1

94.8 5.2

95.7 4.3

95.5 4.5

93.5 6.5

97.2 2.8

95.8 4.2

97.1 2.9

96.0 4.0

95.5 4.5

92.3 7.7

97.6 2.4

95.6 4.4

97.7 2.3

92.4 7.6

88.5 11.5

95.8 4.2

93.6 6.4

95.0 5.0

100.0 .0

92.8 7.2

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 31
¿Cuántas veces algún niño, niña o joven que vive en  su casa tuvo que cambiar de escuela o instituto? s egún variables

[Sólo para los que algún niño, niña o joven que viv e en su casa tuvo que cambiar de escuela
o instituto en el presente año]

(En porcentajes)
n = 59

84.7 15.3

50 9

83.3 16.7

66.6 33.4

95.2 4.8

79.9 20.1

83.4 16.6

.0 .0

100.0 .0

72.7 27.3

84.8 15.2

100.0 .0

87.5 12.5

90.0 10.0

79.3 20.7

92.8 7.2

80.8 19.2

56.9 43.1

100.0 .0

100.0 .0

85.7 14.3

90.9 9.1

84.7 15.3

60.0 40.0

78.0 22.0

92.3 7.7

81.8 18.2

100.0 .0

87.6 12.4

82.3 17.7

82.3 17.7

.0 .0

100.0 .0

.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces

RESPUESTA

P28a.
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Cuadro 32
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el G obierno negocie con las pandillas a cambio de que s e reduzcan los

delitos? según variables
(En porcentajes)

76.2 21.5 2.3

950 268 29

71.3 26.1 2.6

76.5 19.3 4.2

85.4 13.8 .8

72.2 26.1 1.8

70.7 26.2 3.2

75.9 20.7 3.4

83.6 14.8 1.6

81.6 16.0 2.5

77.0 20.3 2.7

77.4 20.8 1.9

70.3 27.9 1.9

82.4 16.3 1.2

70.9 25.9 3.3

77.2 20.5 2.2

80.4 18.1 1.5

67.7 29.9 2.4

76.6 19.9 3.5

60.6 32.6 6.8

71.7 26.1 2.3

75.5 22.9 1.6

81.5 16.1 2.4

83.9 15.1 1.0

72.9 25.2 1.9

75.6 22.3 2.1

77.5 19.5 3.0

88.6 11.4 .0

77.3 20.2 2.4

80.5 16.9 2.6

70.5 28.0 1.5

70.8 23.3 5.9

85.7 14.3 .0

80.0 13.4 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P29.
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Ilustración 7

¿Qué tanto la policía comunitaria mejorará la 
seguridad en el país?

37.4%

22.6% 21.6%

17%

1.4%

Mucho Algo Poco Nada No sabe,
no responde

¿Qué tanto considera Ud. que el despliegue de la po licía comunitaria servirá
para mejorar la seguridad en el país?
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Cuadro 33
¿Qué tanto considera Ud. que el despliegue de la po licía comunitaria servirá para mejorar la seguridad

en el país? según variables
(En porcentajes)

17.0 21.6 22.6 37.4 1.4

212 269 281 466 18

17.9 20.1 21.6 39.0 1.5

13.7 25.6 19.9 38.7 2.1

22.1 23.2 25.4 27.9 1.4

12.2 23.8 22.1 40.7 1.2

14.7 16.2 21.8 46.0 1.2

27.6 10.3 27.6 27.6 6.9

13.1 23.0 31.1 31.1 1.6

18.9 22.5 25.8 32.4 .4

18.5 22.2 22.2 35.9 1.2

26.4 11.3 17.0 43.4 1.9

12.5 22.3 19.9 43.5 1.9

21.5 22.3 23.2 31.5 1.6

13.3 21.0 22.0 42.4 1.3

14.5 19.9 24.8 40.2 .6

17.2 22.4 21.2 38.0 1.2

19.5 20.6 21.1 37.2 1.6

17.5 23.1 23.4 33.5 2.4

13.4 21.1 25.0 37.5 2.9

15.1 23.2 20.4 39.6 1.7

18.0 22.2 17.6 41.8 .4

18.0 19.4 23.6 37.0 2.1

19.5 21.9 29.3 28.8 .5

19.4 23.8 19.0 36.9 1.0

15.8 20.2 22.2 40.2 1.6

16.8 22.3 24.8 34.5 1.6

22.9 22.8 22.9 31.4 .0

18.4 23.9 23.2 33.0 1.4

19.2 21.8 20.7 36.8 1.5

13.7 17.3 22.0 45.6 1.5

.0 11.7 58.9 29.3 .0

21.5 7.2 28.6 42.8 .0

16.7 36.6 10.0 33.4 3.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No responde

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 34
¿En su opinión, durante el presente año la relación  entre la policía y la gente de su comunidad ha mej orado

o empeorado? según variables
(En porcentajes)

17.7 34.4 45.2 2.7

220 429 563 34

21.2 31.6 46.1 1.1

13.7 38.7 46.5 1.1

18.2 37.3 38.1 6.4

18.7 30.8 48.2 2.3

15.5 32.5 51.2 .8

24.1 20.7 41.4 13.8

6.6 42.6 45.9 4.9

20.5 34.8 39.3 5.3

19.5 34.0 44.2 2.3

17.0 43.4 39.6 .0

14.9 33.2 51.2 .8

22.0 34.3 40.9 2.8

14.0 34.5 48.8 2.7

22.2 30.2 45.9 1.6

20.2 32.6 45.7 1.5

17.0 34.8 42.9 5.3

9.8 41.3 45.4 3.5

13.5 43.3 42.3 1.0

16.4 34.3 47.6 1.7

16.8 35.7 45.4 2.1

19.7 32.7 44.1 3.5

19.5 31.7 43.9 4.9

19.5 37.3 39.8 3.4

14.4 35.5 46.5 3.5

21.8 31.1 45.9 1.2

5.7 42.9 45.7 5.7

16.3 40.9 40.0 2.8

24.1 30.5 43.6 1.9

14.6 27.8 54.4 3.2

23.6 23.6 52.9 .0

14.3 42.9 35.7 7.0

19.9 23.4 53.3 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 35
Algunas personas dicen que la policía de esta comun idad protege a la gente frente a los delincuentes, mientras otros dicen

que es la policía la que está involucrada en la del incuencia. ¿Qué opina usted? según variables
(En porcentajes)

34.1 33.0 26.3 6.6

425 412 328 82

35.3 30.5 28.2 5.9

35.1 26.7 29.3 8.9

25.4 44.5 23.5 6.6

35.4 34.3 25.6 4.7

43.6 23.0 26.6 6.7

34.5 37.9 24.1 3.4

41.0 34.4 21.3 3.3

31.1 35.2 26.2 7.4

29.5 37.6 27.2 5.8

32.1 34.0 26.4 7.5

41.1 25.0 26.2 7.7

31.3 36.6 28.5 3.5

36.4 30.0 24.4 9.2

36.3 36.8 24.7 2.2

33.1 34.9 24.6 7.5

27.9 36.9 27.1 8.1

38.4 23.1 29.7 8.7

36.4 15.4 33.8 14.4

38.5 29.2 25.8 6.5

30.7 37.0 26.2 6.1

30.9 37.7 26.7 4.7

34.6 36.1 22.9 6.3

32.0 32.6 29.1 6.3

34.2 31.4 26.9 7.6

34.9 35.2 24.1 5.7

34.3 34.3 28.7 2.8

31.0 29.2 31.6 8.3

28.5 40.7 25.1 5.7

42.0 33.4 20.5 4.1

41.3 23.6 23.4 11.7

71.3 14.3 14.3 .0

30.0 50.1 10.0 9.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

La policía
protege

La policía está
involucrada en la

delincuencia

Algunos
miembros de la
policía protegen

y otros están
involucrados

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P32.
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Ilustración 8

¿Qué tan urgente es que el Gobierno impulse una 
depuración en la PNC?

77.1%

12.8%
6.7%

2.1% 1.3%

Muy
urgente

Algo
urgente

Poco
urgente

Nada
urgente

No sabe

¿Qué tan urgente considera usted es que el nuevo Go bierno impulse una
depuración en la PNC para destituir a los malos ele mentos dentro de la

policía?
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Cuadro 36
¿Qué tan urgente considera usted es que el nuevo Go bierno impulse una depuración en la PNC para destit uir a los malos

elementos dentro de la policía? según variables
(En porcentajes)

2.1 6.7 12.8 77.1 1.3

26 84 159 960 17

1.5 8.9 8.9 78.4 2.2

3.1 4.7 15.7 75.4 1.0

1.7 4.4 10.2 82.3 1.4

1.7 6.4 11.1 78.5 2.3

2.8 9.5 19.4 68.3 .0

.0 3.4 17.2 79.3 .0

3.3 1.6 14.8 80.3 .0

.8 5.7 14.3 78.7 .4

1.5 6.2 10.4 79.9 2.1

3.8 7.5 17.0 71.7 .0

3.4 9.0 13.5 72.4 1.6

1.9 5.1 12.2 80.3 .5

2.2 8.2 13.2 74.3 2.1

2.2 9.0 14.8 74.0 .0

1.5 5.0 12.9 79.9 .7

2.4 5.3 11.3 78.6 2.4

2.4 8.0 11.6 75.2 2.8

3.8 14.4 6.7 70.2 4.8

1.4 7.7 12.4 76.8 1.7

4.1 7.4 14.3 73.4 .8

1.8 6.2 13.8 77.7 .6

.5 1.5 12.7 84.4 1.0

1.9 6.8 16.9 71.4 2.9

2.3 6.5 12.1 78.6 .5

1.8 7.3 11.5 77.7 1.6

2.8 2.9 14.3 77.1 2.9

2.6 7.4 15.4 72.8 1.7

1.9 6.8 7.9 82.4 1.1

1.2 5.3 12.6 80.7 .3

.0 5.9 5.8 88.3 .0

.0 14.2 14.3 71.4 .0

6.6 6.6 10.1 66.7 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Nada urgente Poco urgente Algo urgente Muy urgente
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 37
¿Qué tanto cree usted que en el año 2014, la Fiscal ía ha logrado cumplir con su deber de investigar a los responsables de

cometer hechos delictivos? según variables
(En porcentajes)

18.1 34.9 25.0 20.5 1.5

225 435 312 256 18

20.8 31.2 23.8 22.3 1.9

14.7 36.7 24.6 23.0 1.1

22.9 38.1 23.5 14.4 1.1

13.9 37.3 27.9 18.6 2.3

13.5 31.3 27.0 27.0 1.2

31.0 34.5 20.7 13.8 .0

16.4 34.4 21.3 26.2 1.6

19.3 34.0 27.0 17.2 2.5

19.3 37.1 23.9 18.9 .8

17.0 35.8 24.5 20.8 1.9

15.1 32.6 26.3 24.4 1.6

19.4 36.3 25.3 18.4 .7

17.0 33.8 24.8 22.3 2.1

17.7 37.7 25.7 18.6 .3

18.9 38.6 23.1 18.4 1.0

18.6 34.8 21.9 22.2 2.4

16.8 26.9 29.7 24.1 2.5

13.4 27.0 27.8 31.8 .0

16.7 34.0 22.1 23.5 3.7

19.3 35.7 22.5 21.3 1.2

17.1 37.4 27.3 18.2 .0

22.9 35.6 27.8 12.7 1.0

22.3 34.5 23.8 18.0 1.4

17.6 36.2 24.4 20.2 1.6

17.0 33.2 26.4 22.0 1.4

11.5 40.0 25.8 22.8 .0

19.1 36.2 24.4 18.5 1.7

15.8 31.6 29.3 22.1 1.1

19.6 33.9 24.3 21.0 1.2

11.8 41.1 11.8 35.3 .0

7.2 21.4 42.9 28.6 .0

9.9 53.4 6.6 26.7 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 38
Han pasado casi seis meses desde que el Gobierno de  Sánchez Cerén asumió el poder, ¿cree usted que est e Gobierno está

haciendo bien las cosas o que  las está haciendo ma l? según variables
(En porcentajes)

41.5 24.1 32.2 2.2

517 300 401 28

43.5 22.3 31.7 2.6

37.2 29.8 30.9 2.1

49.2 19.6 29.0 2.2

39.0 26.2 33.7 1.2

33.3 26.6 37.3 2.8

58.6 17.2 24.1 .0

45.9 21.3 27.9 4.9

44.7 20.1 33.6 1.6

42.7 22.8 32.0 2.5

34.0 39.6 26.4 .0

36.9 27.1 33.7 2.4

42.9 23.7 31.9 1.6

40.3 24.4 32.4 2.8

48.6 20.3 29.2 1.9

44.6 21.1 32.1 2.2

36.9 26.3 33.2 3.6

33.6 30.4 34.6 1.4

36.6 27.9 31.6 3.9

35.1 26.6 35.7 2.5

40.2 24.6 33.6 1.6

45.9 24.1 27.4 2.6

49.3 17.1 32.7 1.0

39.8 25.7 32.0 2.4

38.7 24.2 34.5 2.6

45.8 23.0 29.4 1.8

43.0 25.7 31.3 .0

42.0 28.4 26.1 3.5

65.9 20.2 13.1 .8

22.5 18.7 58.5 .3

58.9 17.6 23.4 .0

35.6 28.7 35.7 .0

26.9 36.7 19.9 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Está haciendo
mal las cosas Ni bien ni mal

Está haciendo
bien las cosas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 39
¿Cómo cree que hubiera gobernado Arena, mejor o peo r que el actual Gobierno? según variables

(En porcentajes)

33.1 31.9 25.1 9.9

412 398 313 123

31.3 29.3 29.7 9.7

29.8 30.9 26.2 13.1

38.4 30.1 24.3 7.2

32.0 33.7 24.4 9.9

30.6 36.9 21.0 11.5

37.9 31.0 24.1 6.9

37.7 26.2 29.5 6.6

40.2 30.7 21.3 7.8

34.2 31.5 25.3 8.9

22.6 35.8 30.2 11.3

27.3 33.7 26.0 13.0

36.1 34.1 21.8 8.0

30.5 30.1 28.0 11.4

32.9 31.8 27.0 8.3

31.9 33.3 24.4 10.4

35.2 32.8 23.5 8.5

33.2 29.4 25.5 11.9

27.8 31.8 27.0 13.5

25.8 31.2 28.6 14.4

32.0 34.0 25.8 8.2

34.4 32.0 24.7 8.8

47.3 30.7 18.0 3.9

35.5 33.4 21.9 9.2

34.3 32.2 23.3 10.2

29.9 30.8 29.4 9.9

40.1 31.3 20.1 8.5

25.5 42.1 19.6 12.8

3.4 25.5 62.8 8.3

71.7 18.1 4.7 5.5

17.6 29.2 47.2 5.9

28.6 43.0 28.4 .0

13.4 46.6 16.7 23.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Peor Igual Mejor No sabe

RESPUESTA

P36.
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Ilustración 9

¿El Gobierno de Sánchez Cerén representa un 
cambio positivo o negativo para el país?

Un cambio
positivo
46.1%

Más de lo mismo
12.4%

Un cambio
negativo

38.9%

No sabe
2.6%

En su opinión y por lo que ha visto en estos primer os meses, ¿el Gobierno de
Sánchez Cerén representa un cambio positivo o negat ivo para el  país?
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Cuadro 40
En su opinión y por lo que ha visto en estos primer os meses, ¿el Gobierno de Sánchez Cerén representa un cambio positivo

o negativo para el  país? según variables
(En porcentajes)

38.9 12.4 46.1 2.6

484 154 575 33

43.8 11.9 42.4 1.8

36.2 14.2 46.5 3.1

40.6 11.9 44.2 3.3

36.1 12.7 48.8 2.3

34.9 11.9 50.8 2.4

48.3 10.3 41.4 .0

42.6 8.2 44.3 4.9

39.3 11.5 46.7 2.5

40.0 12.2 45.4 2.3

41.5 15.1 39.6 3.8

35.3 13.5 48.3 2.9

38.7 12.0 46.3 3.0

39.0 12.6 46.0 2.4

43.8 9.6 45.0 1.6

41.1 9.7 46.0 3.2

38.1 15.0 44.5 2.4

31.1 16.8 48.9 3.1

30.9 21.1 46.0 1.9

38.0 14.2 43.6 4.2

40.2 9.0 48.4 2.5

42.7 10.6 44.7 2.1

36.6 11.7 50.2 1.5

39.3 11.6 45.6 3.4

36.6 11.8 49.0 2.6

42.3 12.6 42.8 2.3

31.5 22.8 42.8 2.9

40.3 19.2 38.1 2.4

66.9 6.4 22.5 4.1

14.3 4.7 80.1 .9

58.9 11.6 29.5 .0

35.6 14.3 42.9 7.2

33.4 19.9 33.3 13.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Un cambio
negativo Más de lo mismo

Un cambio
positivo No sabe

RESPUESTA

P37.

Evaluación del país a finales de 2014                                                             61



Cuadro 41
¿Podría mencionar el principal logro del Gobierno d e Salvador Sánchez Cerén desde que asumió la presid encia en junio

recién pasado? según variables
(En porcentajes)

46.0 4.1 7.3 18.1 1.7 2.3 1.7 1.4 4.8 12.6

573 51 91 226 21 29 21 17 60 157

46.7 3.0 5.2 19.4 1.1 .4 1.5 .4 6.0 16.4

48.2 4.7 6.8 16.8 .0 2.6 2.6 .5 7.3 10.4

46.4 4.4 5.5 14.4 .3 5.0 2.2 3.3 5.0 13.5

45.3 2.9 8.1 23.9 2.9 2.3 .6 .6 2.9 10.5

43.3 5.2 11.9 19.4 4.8 .4 1.2 .8 2.8 10.3

58.6 .0 6.9 17.2 .0 3.4 3.4 .0 3.4 6.9

47.5 3.3 1.6 16.4 .0 8.2 3.3 4.9 3.3 11.5

47.5 3.7 7.0 16.0 .8 3.7 1.6 1.2 6.1 12.3

42.9 5.0 6.8 19.3 1.5 2.5 1.5 1.5 5.6 13.5

45.3 .0 3.8 18.9 .0 .0 .0 3.8 11.3 17.0

47.7 4.2 9.5 18.3 3.2 .5 1.9 .5 2.4 11.7

43.4 5.4 8.0 15.9 2.4 3.1 1.2 2.6 6.6 11.3

48.2 3.0 6.7 20.1 1.0 1.6 2.1 .3 3.3 13.7

49.2 4.5 4.2 17.4 .6 1.3 .6 .6 5.5 16.1

46.0 4.2 6.7 20.4 .7 1.5 1.0 1.7 4.5 13.2

41.3 3.3 8.1 19.0 4.0 2.8 2.8 2.4 4.9 11.4

46.5 4.2 10.8 15.0 2.1 4.2 2.8 .7 4.5 9.1

50.1 5.8 15.3 10.6 4.8 .0 1.9 .0 2.9 8.7

46.2 3.1 7.9 20.4 2.8 .6 1.4 .6 2.8 14.2

44.2 3.7 5.3 21.7 .4 1.2 2.0 1.2 6.2 13.9

46.4 4.1 6.5 15.9 1.2 2.4 .9 1.5 6.5 14.7

44.9 5.4 5.9 17.6 .5 7.8 2.9 3.4 4.9 6.8

45.6 5.3 8.2 17.5 1.9 2.4 1.0 .5 3.4 14.0

46.6 4.0 8.1 18.8 1.2 3.0 2.5 1.6 4.6 9.7

45.7 3.4 6.2 17.5 2.1 1.4 .7 1.6 5.8 15.6

42.9 5.7 2.9 19.9 2.8 2.9 5.7 .0 5.7 11.5

54.3 2.6 5.7 16.6 1.0 1.0 1.7 1.2 3.3 12.5

66.5 2.3 2.2 10.9 1.1 1.1 .0 1.1 2.6 12.1

19.6 7.9 12.8 26.3 3.5 5.9 3.2 2.1 7.9 10.8

41.2 5.9 5.8 29.5 .0 .0 .0 .0 11.8 5.8

35.6 7.2 14.2 21.5 .0 .0 .0 .0 14.3 7.2

13.4 3.4 16.7 9.9 .0 .0 .0 .0 9.9 46.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P38.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   6. Mayor concertación o apertura al diálogo
2. El combate de la delincuencia   7. Muy temprano para evaluar
3. Las ayudas a sectores pobres   8. Relaciones Exteriores y ayuda internacional
4. Ayuda escolar / paquetes escolares   9. Otros logros
5. Apoyo a la agricultura 10. No sabe
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Cuadro 42
¿Podría mencionar el principal fracaso del Gobierno  de Salvador Sánchez Cerén desde que asumió la pres idencia en junio

recién pasado? según variables
(En porcentajes)

27.7 23.8 12.9 2.0 5.5 3.7 1.6 1.6 1.2 1.0 3.7 15.3

345 297 160 25 69 46 20 20 15 13 46 190

24.6 23.4 14.5 1.5 5.6 3.0 1.9 1.5 .4 1.1 4.1 18.6

38.7 13.1 9.5 2.1 6.8 4.2 1.6 1.6 .5 1.6 3.1 17.3

18.0 31.5 13.3 2.2 3.9 4.1 2.5 2.8 2.5 1.1 5.5 12.7

34.8 24.4 13.4 2.3 7.0 2.9 .0 .0 1.7 .6 1.7 11.1

32.1 20.7 12.7 2.0 5.9 4.0 1.2 1.2 .4 .8 2.4 16.6

13.8 31.0 20.7 .0 6.9 6.9 6.9 .0 .0 .0 6.9 6.9

13.1 24.6 18.0 3.3 9.8 1.6 3.3 3.3 1.6 1.6 9.8 9.8

24.6 26.2 12.7 2.0 4.1 3.7 2.5 3.7 2.0 1.2 4.9 12.3

26.8 26.8 12.9 2.1 4.4 3.7 .8 1.5 1.2 1.0 3.3 15.6

20.8 26.4 17.0 1.9 7.5 3.8 1.9 1.9 1.9 .0 .0 17.0

35.6 17.2 10.9 1.9 6.9 3.7 1.3 .3 .5 1.1 2.7 18.0

25.6 25.1 11.4 2.4 5.7 4.5 1.9 2.4 1.6 1.6 5.1 12.7

29.6 22.7 14.1 1.6 5.4 3.0 1.3 .9 .9 .6 2.5 17.4

23.1 24.8 14.2 2.9 5.5 7.1 1.6 .6 1.3 1.0 3.2 14.8

22.4 30.4 13.9 2.2 4.2 3.2 1.3 .5 1.3 1.0 3.0 16.6

31.5 22.7 14.2 .4 4.0 2.0 .8 2.8 2.0 1.6 5.3 12.6

37.0 14.4 8.8 2.1 8.7 2.1 2.8 3.2 .4 .7 3.9 16.1

50.0 10.6 10.6 .0 9.6 1.0 1.9 .0 .0 .0 1.0 15.4

37.7 14.1 11.0 1.1 6.2 2.0 .6 1.1 1.4 .8 3.1 20.7

25.0 26.3 12.7 2.9 4.5 6.1 1.2 .8 1.2 1.2 4.1 13.9

19.1 30.9 12.1 2.3 5.0 5.6 1.8 2.9 .9 .9 3.5 15.0

17.1 32.2 18.5 2.9 4.4 2.0 3.4 2.0 2.0 2.0 5.9 7.8

23.8 24.3 16.5 2.4 3.9 4.4 2.9 .5 1.0 1.9 1.5 17.0

31.6 23.2 10.6 2.3 5.6 3.2 1.4 1.8 1.6 .7 4.8 13.3

25.5 23.7 14.3 1.4 6.4 4.4 .9 1.6 .7 1.2 3.2 16.8

17.1 31.5 11.4 2.8 2.9 .0 5.7 5.7 2.9 .0 5.7 14.2

28.2 23.3 12.0 1.4 5.6 4.3 1.6 1.4 1.0 .9 3.8 16.6

20.6 20.3 19.6 4.5 8.6 3.0 .8 1.9 1.5 2.6 4.1 12.4

33.9 27.8 9.4 1.2 3.5 3.5 2.3 1.8 1.2 .3 2.6 12.6

23.4 35.3 5.9 .0 11.8 5.9 .0 .0 .0 .0 11.7 5.9

28.6 28.7 14.3 7.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 21.4

13.4 9.9 13.4 .0 .0 .0 3.4 3.4 3.4 .0 6.6 46.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P39.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   7. Falta de comunicación con el pueblo
2. No combate la delincuencia   8. Mala elección de funcionarios
3. La situación económica / alto costo de la vida   9. El Sitramss
4. El desempleo 10. Falta de caracter para gobernar
5. No cumple promesas 11. Otros fracasos
6. Las maras / tregua con pandillas 12. No sabe
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Cuadro 43
¿Cree usted que el nuevo Gobierno de Sánchez Cerén está cumpliendo con sus promesas de campaña? según variables

(En porcentajes)

48.2 18.5 26.0 5.9 1.4

600 231 324 73 18

49.0 17.8 27.9 4.5 .7

42.4 19.9 26.7 8.9 2.1

53.6 17.1 21.8 6.1 1.4

50.6 18.6 23.3 7.0 .6

42.1 20.2 31.4 4.0 2.4

55.2 10.3 31.0 3.4 .0

45.9 18.0 26.2 8.2 1.6

50.0 17.6 24.2 6.6 1.6

48.1 18.3 26.1 6.4 1.0

56.6 15.1 28.3 .0 .0

45.6 20.7 26.3 5.3 2.1

51.2 16.6 25.8 5.4 1.0

45.5 20.2 26.2 6.3 1.8

57.3 17.4 20.6 3.2 1.6

48.0 15.9 28.8 5.7 1.5

44.5 19.0 28.3 6.9 1.2

41.6 23.1 25.9 8.1 1.4

42.4 25.9 22.1 7.7 1.9

39.9 22.4 26.4 9.4 2.0

46.3 17.7 29.5 6.2 .4

57.6 14.4 23.2 2.9 1.8

51.7 16.1 27.8 3.4 1.0

48.1 15.0 27.7 6.8 2.4

46.4 21.2 24.4 6.5 1.4

49.9 16.3 28.5 4.1 1.2

54.3 22.8 11.5 11.4 .0

52.2 12.8 25.1 8.2 1.7

67.3 9.0 19.6 3.0 1.1

26.3 35.4 33.3 4.4 .6

53.0 23.3 17.8 5.9 .0

35.6 28.7 28.6 .0 7.2

53.4 13.3 19.9 6.7 6.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí, con todas Con algunas
Muy temprano
para evaluar

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P40.
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Ilustración 10

¿Cómo está gobernando el presidente 
Sánchez Cerén?

Bien
39.3%

Mal 
38.9%

Ni bien
ni mal
18.6%

No sabe
no responde

3.2%

En su opinión, ¿cómo está gobernando el presidente
Sánchez Cerén: bien o mal?
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Cuadro 44
En su opinión, ¿cómo está gobernando el presidente Sánchez Cerén: bien o mal? según variables

(En porcentajes)

38.9 18.6 39.3 3.2

481 231 487 39

43.9 18.0 36.5 1.5

34.2 21.6 38.4 5.8

46.9 16.4 34.2 2.5

36.1 18.0 42.4 3.5

27.2 20.8 48.4 3.6

48.3 20.7 27.6 3.4

47.5 14.8 34.4 3.3

42.6 17.6 38.1 1.6

38.2 17.9 39.3 4.6

41.5 24.5 32.1 1.9

34.7 20.0 42.9 2.4

40.3 17.6 39.5 2.6

37.7 19.6 39.1 3.6

45.3 16.8 36.2 1.6

41.6 16.3 39.3 2.8

36.0 22.0 37.1 4.9

30.5 21.1 44.6 3.9

28.2 20.4 48.4 2.9

32.2 23.1 40.7 4.0

40.5 17.8 38.4 3.3

45.1 17.8 34.7 2.4

43.4 12.7 41.0 2.9

38.7 21.7 35.6 4.0

35.8 17.8 43.5 3.0

42.6 19.0 36.1 2.3

42.9 11.5 34.2 11.4

39.0 25.5 30.7 4.7

63.9 13.5 21.0 1.5

18.2 11.4 68.3 2.1

53.0 .0 41.1 5.9

35.7 14.3 49.9 .0

42.9 28.6 28.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Mal Ni bien ni mal Bien
Muy temprano
para evaluar

RESPUESTA

P41.
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Ilustración 11

La economía del país, está mejorando o 
empeorando con el nuevo de Gobierno

Está igual  23.2%

Está 
empeorando   51.6%

Está 
mejorando  25.2%

¿Considera usted que la situación económica del paí s
está mejorando o está empeorando con el nuevo Gobie rno?
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Cuadro 45
¿Considera usted que la situación económica del paí s está mejorando o está empeorando

con el nuevo Gobierno? según variables
(En porcentajes)

51.6 23.2 25.2

638 287 311

57.6 21.0 21.4

47.9 29.7 22.3

57.4 17.0 25.6

46.9 24.5 28.6

43.1 28.7 28.3

65.5 10.3 24.1

59.0 14.8 26.2

52.7 24.7 22.6

52.6 21.8 25.6

54.7 20.8 24.5

46.9 26.8 26.3

49.5 22.1 28.4

53.5 24.1 22.4

55.5 19.5 25.0

55.7 22.8 21.6

45.9 28.7 25.4

46.7 23.1 30.2

38.3 32.4 29.3

51.0 25.5 23.5

52.7 22.2 25.1

56.1 21.7 22.2

50.7 18.5 30.7

51.9 23.3 24.8

47.3 25.7 27.0

57.1 19.3 23.6

51.5 31.4 17.1

54.4 27.2 18.3

81.1 11.3 7.6

24.1 24.7 51.1

58.9 11.8 29.2

35.7 35.9 28.4

55.2 34.5 10.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Está empeorando Siguió igual Está mejorando

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 46
¿Considera usted que la delincuencia en el país ha disminuido o aumentado con el nuevo Gobierno? según  variables

(En porcentajes)

13.7 27.6 58.7

169 341 725

9.7 30.3 59.9

14.7 29.4 55.8

11.4 26.4 62.2

16.1 24.4 59.5

18.8 27.2 54.0

7.1 25.0 67.9

8.2 31.1 60.7

11.2 30.6 58.3

14.6 24.2 61.2

7.7 30.8 61.5

16.4 29.2 54.4

13.1 27.8 59.1

14.1 27.4 58.4

9.3 20.3 70.4

14.3 26.6 59.1

14.7 28.6 56.8

16.7 36.2 47.2

18.6 28.5 52.9

16.1 32.0 51.9

14.4 26.3 59.3

9.5 24.3 66.3

13.2 26.8 60.0

13.2 29.9 56.8

12.9 29.9 57.2

13.9 23.9 62.1

25.6 22.9 51.5

10.6 29.1 60.2

6.9 16.7 76.5

24.3 32.0 43.7

11.7 17.6 70.7

14.3 21.5 64.1

11.1 55.6 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ha disminuido Siguió igual Ha aumentado

RESPUESTA

P43.

Evaluación del país a finales de 2014                                                             69



Cuadro 47
¿En qué medida considera Ud. que el recién creado C onsejo Nacional de Seguridad Ciudadana contribuirá a mejorar la

situación de seguridad en el país? según variables
(En porcentajes)

12.5 31.4 29.4 22.3 4.4

155 392 366 278 55

10.8 34.1 28.6 21.2 5.2

10.5 30.9 30.4 24.6 3.7

18.0 31.8 26.5 20.4 3.3

7.6 34.3 36.6 16.3 5.3

11.1 26.5 28.6 28.6 5.1

27.6 31.0 27.6 10.3 3.4

13.1 29.5 37.7 18.0 1.6

13.5 28.7 34.8 19.7 3.3

13.7 30.9 26.1 25.1 4.1

11.3 32.1 24.5 24.5 7.5

9.0 34.2 29.4 21.8 5.6

14.3 32.9 28.9 20.7 3.1

10.9 30.2 29.8 23.7 5.5

7.1 35.4 31.8 22.8 2.9

14.2 31.1 29.9 20.9 4.0

12.6 32.8 25.5 24.3 4.9

15.8 26.6 29.4 22.0 6.3

11.5 33.7 26.9 24.0 3.9

13.3 30.5 26.6 22.7 6.8

10.3 35.7 27.9 22.5 3.7

9.7 33.8 31.7 21.5 3.2

18.5 22.9 33.2 22.0 3.4

10.7 34.9 30.1 18.9 5.3

11.4 31.3 29.2 24.4 3.7

13.4 30.6 30.1 21.4 4.6

28.7 22.9 20.1 20.0 8.4

13.7 33.1 29.5 18.2 5.5

15.8 35.3 27.8 16.9 4.1

8.8 25.1 31.3 32.2 2.6

11.8 23.7 29.3 35.1 .0

7.2 14.2 42.8 28.7 7.2

3.4 50.0 13.3 26.7 6.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 48
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota  y diez la mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno de  Sánchez Cerén por su

trabajo en estos primeros seis meses? según variabl es
(En porcentajes)

8.0 .8 3.5 3.0 8.3 21.5 15.4 16.1 11.7 3.5 5.8 2.5

100 10 43 37 103 268 191 201 146 43 73 31

10.0 .4 1.9 4.1 6.7 23.0 15.6 16.4 12.3 3.0 4.5 2.2

6.3 .5 3.1 3.1 11.0 24.0 11.6 14.7 14.2 4.7 3.6 3.1

8.0 1.7 4.7 3.6 10.2 20.4 17.4 16.6 11.0 1.9 2.5 1.9

12.2 .0 3.5 1.2 5.2 19.8 15.2 19.1 13.9 2.3 6.4 1.2

4.4 .8 3.6 2.0 7.1 20.6 15.1 14.3 8.8 5.9 13.4 4.0

13.8 3.4 3.4 6.9 17.2 17.2 10.3 24.1 3.4 .0 .0 .0

11.5 1.6 4.9 .0 11.5 24.6 9.8 19.7 13.1 .0 1.6 1.6

5.7 .8 2.9 4.9 10.2 17.6 20.1 19.7 13.1 2.9 1.2 .8

7.3 .6 3.7 2.5 7.7 20.7 16.6 15.8 13.3 4.8 4.8 2.3

11.3 1.9 1.9 1.9 5.7 15.1 24.5 13.2 13.2 .0 7.5 3.8

9.0 .5 3.4 2.7 6.9 25.7 10.6 13.5 9.0 3.4 11.2 4.0

6.6 1.2 2.3 3.8 11.0 24.4 14.8 17.1 10.3 2.6 4.5 1.4

9.2 .4 4.5 2.2 6.0 19.0 15.8 15.3 13.0 4.2 7.0 3.4

5.8 1.3 4.2 1.9 8.1 24.4 19.3 18.3 10.6 2.2 2.9 1.0

8.2 .8 3.2 3.2 6.0 23.1 16.0 18.2 12.7 2.7 4.7 1.2

8.5 .4 2.8 2.4 10.5 20.7 14.2 16.2 9.7 4.5 7.3 2.8

9.8 .7 3.5 4.2 9.8 16.8 11.2 10.9 13.3 4.9 9.4 5.6

18.3 1.0 1.9 4.8 3.9 10.6 5.8 8.6 15.5 1.9 16.2 11.6

9.3 .6 3.7 2.0 7.4 24.0 10.2 11.1 10.8 7.1 10.2 3.7

7.8 .8 2.9 2.9 9.0 23.8 15.2 18.8 10.3 2.1 4.9 1.6

4.7 1.5 3.5 1.2 9.7 23.5 20.0 20.3 12.1 1.8 1.2 .6

6.3 .0 4.4 6.8 8.8 16.6 21.5 18.5 12.7 2.4 2.0 .0

8.7 1.0 2.9 2.4 6.8 22.3 20.4 18.9 8.8 3.4 2.9 1.4

6.7 1.1 2.6 3.0 9.3 21.1 14.4 14.4 13.0 4.6 6.7 3.1

9.4 .5 4.8 2.8 7.6 21.6 14.7 17.0 12.0 2.3 5.5 1.8

8.6 .0 2.9 8.6 8.6 22.9 8.5 17.1 5.7 .0 14.2 2.9

8.9 .7 3.5 3.5 9.7 26.8 15.6 15.4 9.4 1.7 2.9 1.9

14.6 1.9 6.0 4.9 13.6 26.3 12.8 7.5 5.3 1.5 2.6 3.0

1.5 .3 .6 .9 2.3 9.7 15.5 24.6 22.8 7.9 12.5 1.5

11.7 .0 5.9 .0 17.6 11.7 17.8 11.7 .0 5.9 5.9 11.7

.0 .0 7.2 7.2 .0 7.0 28.7 28.7 .0 .0 7.2 14.1

10.0 .0 10.0 .0 .0 23.3 23.4 6.6 .0 3.4 13.3 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 48a
En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota  y diez la mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno de  Sánchez Cerén por su

trabajo en estos primeros seis meses?
[Solo para los que otorgaron una nota]

según variables
n=1215

1215 5.59 2.52

263 5.49 2.53

185 5.62 2.38

357 5.26 2.40

169 5.58 2.72

241 6.19 2.54

29 4.45 2.46

60 5.07 2.52

243 5.56 2.19

474 5.70 2.46

51 5.51 2.73

357 5.67 2.74

566 5.50 2.34

649 5.67 2.66

308 5.53 2.22

397 5.60 2.46

240 5.64 2.58

270 5.63 2.85

91 5.49 3.56

339 5.75 2.81

240 5.52 2.40

339 5.58 2.06

206 5.49 2.26

203 5.45 2.39

551 5.76 2.50

427 5.46 2.57

34 5.55 2.80

566 5.22 2.36

258 4.39 2.55

337 7.16 1.89

15 5.01 2.85

12 6.00 2.05

27 5.41 2.96

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P45.
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Ilustración 12

¿Con el nuevo Gobierno el país va a mejorar, 
va a empeorar o a seguir tal y como está?

35.7%

43%

17.9%

3.4%

Va a mejorar Va a seguir
como está

Va a empeorar No sabe

En su opinión, ¿con el nuevo Gobierno el país va a mejorar, va a empeorar
o va a seguir tal y como está?
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Cuadro 49
En su opinión, ¿con el nuevo Gobierno el país va a mejorar, va a empeorar o va a seguir tal y como est á? según variables

(En porcentajes)

17.9 43.0 35.7 3.4

223 536 445 42

20.4 45.3 30.5 3.7

16.8 42.9 35.1 5.2

22.7 41.4 33.7 2.2

13.4 46.5 35.4 4.7

12.3 40.5 44.9 2.4

27.6 51.7 20.7 .0

29.5 34.4 34.4 1.6

21.7 41.0 35.7 1.6

17.2 44.0 36.3 2.5

15.1 43.4 37.7 3.8

14.1 43.8 36.1 6.1

19.2 42.2 36.6 2.1

16.8 43.7 35.0 4.5

18.0 53.3 27.0 1.6

17.7 43.6 36.3 2.5

18.6 36.5 40.1 4.8

17.5 36.7 40.6 5.2

16.4 28.9 45.1 9.6

15.6 41.9 37.4 5.1

19.3 43.4 34.5 2.9

17.4 49.1 31.8 1.8

22.0 41.5 36.1 .5

16.5 49.0 31.6 2.9

16.7 37.8 41.3 4.2

19.8 47.4 30.8 2.1

22.9 37.1 31.4 8.5

19.3 49.9 27.0 3.8

34.7 43.2 19.2 3.0

3.5 31.3 63.1 2.0

17.6 41.3 35.1 5.9

7.2 42.9 42.9 7.0

13.4 43.3 33.4 9.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Va a empeorar
Va a seguir tal y

como está Va a mejorar
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 50
Ya como presidente, ¿la imagen que usted tiene de S ánchez Cerén ha mejorado o ha empeorado? según vari ables

(En porcentajes)

37.6 25.5 36.9

464 315 457

43.3 26.0 30.6

28.9 35.0 36.1

45.0 21.8 33.2

32.8 23.4 43.8

30.7 24.3 45.0

51.7 17.2 31.0

47.5 22.0 30.5

37.2 25.6 37.2

39.2 24.4 36.5

42.3 26.9 30.8

32.4 27.8 39.8

38.7 21.3 39.9

36.6 29.0 34.4

45.8 18.5 35.7

39.0 24.5 36.5

33.4 27.2 39.4

30.1 33.0 36.9

29.9 34.6 35.5

34.3 30.5 35.2

36.0 25.2 38.8

42.3 21.6 36.1

41.0 19.0 40.0

39.1 29.7 31.2

33.7 25.3 41.0

42.1 23.0 34.9

37.2 34.3 28.5

38.7 32.3 29.0

58.1 23.3 18.5

19.3 17.0 63.7

41.2 5.9 52.9

30.8 30.9 38.3

44.5 18.5 37.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 51
En general, ¿cómo evalúa usted el avance del nuevo sistema de transporte integrado del Área Metropolit ana de San Salvador

(Sitramss): excelente, bueno, malo o muy malo? segú n variables
(En porcentajes)

16.3 27.7 5.5 33.0 9.1 8.4

202 345 69 412 114 105

7.4 26.8 8.5 39.0 8.6 9.7

13.6 28.8 7.3 33.5 9.4 7.3

30.9 32.9 3.9 24.6 5.8 1.9

11.7 27.3 2.9 37.8 9.8 10.5

9.2 20.7 5.1 35.3 13.9 15.9

37.9 31.0 10.3 13.8 .0 6.9

34.4 29.5 4.9 21.3 8.2 1.6

24.6 24.2 5.3 31.1 8.2 6.6

16.2 30.9 5.0 33.6 8.3 6.0

5.7 34.0 5.7 32.1 9.4 13.2

7.4 24.4 6.1 37.1 11.7 13.3

19.7 28.8 4.7 30.8 8.7 7.3

13.1 26.8 6.3 34.9 9.5 9.3

20.0 26.7 2.6 37.2 10.6 2.9

16.0 27.9 4.2 34.8 10.4 6.7

14.2 27.1 5.7 32.0 8.1 12.9

14.1 29.0 10.5 26.9 6.7 12.9

2.9 26.9 12.5 29.8 8.6 19.2

8.5 24.4 7.7 32.8 12.2 14.4

11.5 31.6 5.3 35.2 10.6 5.7

23.6 28.8 3.2 33.8 6.5 4.1

29.3 27.3 2.4 31.2 6.8 2.9

11.7 26.2 5.8 36.9 10.7 8.7

16.4 27.1 5.8 31.8 9.8 9.1

17.7 28.3 5.1 34.0 7.4 7.6

20.1 37.2 5.7 20.0 11.5 5.6

17.2 27.6 5.9 30.8 7.6 10.9

22.7 35.0 5.6 25.1 6.4 5.2

9.4 21.4 4.7 42.1 15.2 7.3

11.7 29.5 5.8 41.2 .0 11.8

14.3 35.7 .0 35.7 7.2 7.0

20.1 33.2 9.9 36.7 .0 .0

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Excelente
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 52
¿Cómo evaluaría usted la respuesta del Gobierno ant e la epidemia del chikungunya en el país: excelente , buena, mala

o muy mala? según variables
(En porcentajes)

17.4 38.5 4.0 32.5 7.6

215 475 49 402 94

13.1 35.2 5.2 37.5 9.0

18.1 41.5 5.3 27.6 7.4

19.9 39.1 4.7 31.3 5.0

11.3 41.5 2.4 37.2 7.7

22.0 36.8 1.6 29.6 10.0

37.9 27.6 10.3 20.7 3.4

13.1 44.3 9.8 27.9 4.9

20.1 40.6 3.3 32.4 3.7

16.7 37.0 4.2 34.0 8.1

26.4 39.6 .0 24.5 9.4

14.4 38.8 3.3 33.6 10.0

17.3 38.9 4.2 31.3 8.2

17.5 38.1 3.8 33.6 7.1

14.6 40.5 1.6 37.2 6.1

16.9 42.7 3.0 30.8 6.6

18.0 36.3 4.5 29.8 11.4

20.7 32.2 7.4 32.3 7.4

21.0 41.0 5.0 25.1 8.0

17.1 36.5 6.0 30.4 10.0

14.5 38.8 3.3 33.5 9.9

16.3 40.1 2.4 35.9 5.3

21.5 37.5 3.4 33.2 4.4

16.0 40.8 3.9 33.0 6.3

18.7 34.3 4.6 34.8 7.6

15.8 42.6 3.3 30.0 8.3

25.7 40.0 2.9 25.7 5.7

17.5 38.2 5.9 32.8 5.6

20.6 45.4 3.4 24.4 6.1

14.4 33.9 1.5 38.5 11.8

11.7 41.3 .0 29.5 17.5

30.9 22.8 .0 38.6 7.7

20.1 39.9 3.4 30.0 6.6

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Muy mala Mala Regular Buena Excelente

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 53
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Fiscalía General de la República? se gún variables

(En porcentajes)

33.8 39.7 12.9 13.6

400 469 152 161

34.1 40.5 14.4 11.0

31.5 40.6 10.9 17.1

33.9 42.7 13.3 10.2

36.5 40.4 13.5 9.6

33.4 33.1 11.6 21.9

28.6 28.6 25.0 17.9

26.7 50.0 15.0 8.3

31.0 43.5 12.5 12.9

36.1 38.0 13.5 12.4

36.0 30.0 20.0 14.0

34.1 39.9 9.8 16.2

31.0 41.8 13.9 13.3

36.4 37.8 12.0 13.9

31.1 41.7 13.9 13.2

34.0 42.4 12.6 11.0

36.6 39.6 10.2 13.6

34.2 33.4 14.5 17.9

40.3 33.6 10.9 15.2

36.7 34.5 10.0 18.8

42.8 36.7 7.9 12.6

26.4 48.2 14.8 10.6

28.4 40.3 20.9 10.4

37.9 39.4 12.7 10.1

32.2 39.7 14.8 13.3

33.3 40.7 10.4 15.6

44.2 26.4 14.7 14.7

39.2 36.4 13.1 11.4

29.1 42.9 14.2 13.8

29.9 41.6 12.0 16.4

24.9 37.6 18.9 18.6

28.6 35.6 14.3 21.5

28.7 53.6 3.6 14.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 54
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Corte Suprema de Justicia? según var iables

(En porcentajes)

37.2 40.8 11.3 10.7

444 487 135 127

35.5 42.4 12.7 9.3

34.0 40.2 10.3 15.5

39.6 41.3 10.7 8.4

39.0 43.9 11.6 5.5

36.6 36.7 11.3 15.5

34.5 31.0 17.2 17.2

33.3 36.7 11.7 18.3

35.1 43.5 11.7 9.6

38.7 40.4 10.5 10.3

38.0 36.0 14.0 12.0

37.4 41.7 11.1 9.7

35.1 42.5 13.3 9.1

39.1 39.4 9.6 12.0

30.6 45.4 14.1 9.9

36.7 43.7 10.4 9.3

42.9 37.4 10.9 8.8

40.5 34.5 9.8 15.2

56.6 22.8 8.7 11.9

39.1 40.0 8.5 12.4

42.4 41.6 7.8 8.2

31.0 45.8 14.3 8.9

29.9 41.2 16.2 12.8

38.5 43.0 12.0 6.5

36.0 40.2 12.4 11.5

37.3 41.0 9.9 11.8

45.7 37.1 8.6 8.6

41.3 39.8 10.8 8.1

38.4 38.4 11.0 12.2

29.8 44.6 13.1 12.5

25.0 49.9 18.9 6.2

35.6 28.6 .0 35.9

44.5 37.1 3.7 14.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 55
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Procuraduría General de la República ? según variables

(En porcentajes)

33.1 38.3 13.4 15.2

394 455 160 181

37.2 33.7 12.2 16.9

37.5 30.1 15.9 16.5

30.8 41.2 15.5 12.4

27.2 51.3 12.0 9.5

32.7 36.2 10.8 20.3

40.7 37.0 11.1 11.1

25.4 42.4 20.3 11.9

31.2 40.2 15.4 13.2

32.2 39.6 11.4 16.7

36.7 32.7 16.3 14.3

35.8 35.2 13.5 15.5

30.0 42.2 14.7 13.0

35.7 34.8 12.4 17.1

31.3 35.3 15.5 17.8

29.5 42.3 13.1 15.1

40.0 38.0 9.6 12.5

34.2 35.8 15.2 14.8

49.0 31.9 7.4 11.7

36.9 35.4 9.7 18.0

36.9 37.3 11.6 14.2

28.8 41.2 15.6 14.4

22.3 42.1 20.8 14.9

36.0 40.0 12.0 12.0

32.1 38.3 15.0 14.6

32.7 36.6 12.6 18.1

34.3 48.5 8.6 8.6

37.7 37.5 13.9 11.0

34.4 36.0 13.4 16.2

25.0 40.1 13.9 21.1

12.5 50.1 6.3 31.2

42.9 35.6 7.2 14.3

35.7 46.5 7.2 10.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P52.

Evaluación del país a finales de 2014                                                             80



Cuadro 56
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Asamblea Legislativa (diputados)?  s egún variables

(En porcentajes)

49.1 34.6 9.3 7.0

601 424 114 86

46.5 37.3 8.6 7.5

47.3 35.9 7.6 9.2

53.2 33.8 10.0 3.0

43.5 38.0 13.1 5.4

50.9 29.5 7.8 11.9

64.3 25.0 7.1 3.6

55.0 30.0 10.0 5.0

49.0 34.6 10.3 6.2

51.3 34.0 8.4 6.3

46.2 30.8 9.6 13.5

44.5 37.4 9.8 8.2

48.8 33.9 9.8 7.5

49.3 35.2 8.9 6.6

45.2 37.7 10.3 6.8

48.3 36.6 9.1 6.0

55.8 30.6 7.8 5.8

48.7 31.8 9.8 9.8

53.6 29.9 7.2 9.3

43.4 37.3 8.8 10.5

52.5 34.2 5.4 7.9

49.4 34.4 12.0 4.1

51.7 33.2 11.2 3.9

53.9 30.4 11.3 4.4

45.4 36.4 10.6 7.7

50.9 34.3 6.8 7.9

55.8 35.3 8.8 .0

52.6 32.9 8.3 6.2

50.6 31.9 9.5 8.0

41.1 39.1 12.1 7.7

58.9 29.5 .0 11.6

50.1 35.7 7.0 7.2

53.8 42.7 .0 3.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 57
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Alcaldía de su localidad? según vari ables

(En porcentajes)

29.7 30.7 11.6 28.0

369 383 144 349

31.6 34.9 6.3 27.2

25.2 36.1 11.0 27.7

33.5 29.9 14.7 21.9

27.9 27.3 12.2 32.6

26.6 25.8 12.7 35.0

13.8 24.1 13.8 48.3

9.8 23.0 18.0 49.2

29.5 31.6 14.3 24.6

34.9 30.8 9.4 24.9

32.1 26.4 7.5 34.0

27.1 32.6 11.9 28.4

31.7 31.3 12.9 24.0

27.9 30.2 10.4 31.5

26.7 29.6 13.8 29.9

27.6 33.8 11.4 27.1

33.3 35.6 7.7 23.5

32.6 23.5 12.6 31.2

32.8 28.8 11.5 26.9

29.3 29.8 10.2 30.7

29.5 33.6 9.0 27.8

30.0 33.8 10.6 25.6

28.3 24.9 18.5 28.3

30.1 36.8 10.7 22.4

31.0 28.1 11.3 29.6

26.9 31.0 12.2 29.9

39.9 31.5 14.3 14.3

29.6 32.9 12.6 24.8

23.4 26.7 11.0 38.9

34.5 29.6 10.8 25.1

11.8 23.7 11.7 52.8

35.9 35.6 14.2 14.3

36.7 40.0 3.4 19.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 58
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Policía Nacional Civil? según variab les

(En porcentajes)

24.3 39.9 14.9 20.9

302 496 185 260

25.8 39.9 16.0 18.3

20.1 41.6 12.6 25.7

25.7 44.8 17.1 12.4

22.1 41.3 13.4 23.3

25.5 30.7 13.2 30.7

27.6 41.4 17.2 13.8

14.8 47.5 21.3 16.4

22.5 45.5 14.3 17.6

28.6 37.6 13.3 20.5

20.8 45.3 17.0 17.0

21.7 37.2 15.8 25.4

25.5 42.8 14.1 17.6

23.3 37.5 15.5 23.7

23.2 44.4 17.0 15.4

23.5 42.2 12.7 21.7

29.2 37.6 15.0 18.2

22.5 33.9 15.5 28.1

29.8 24.1 13.4 32.7

25.7 35.4 12.0 26.9

23.8 43.5 13.1 19.6

24.4 46.2 14.7 14.7

19.5 41.0 22.9 16.6

26.7 45.7 11.7 16.0

21.0 40.0 15.3 23.7

27.3 37.2 15.9 19.6

25.7 40.1 14.3 20.0

26.2 41.5 14.9 17.3

25.6 40.2 15.8 18.4

20.8 37.6 13.8 27.8

11.8 35.3 17.8 35.1

14.3 28.6 28.7 28.4

27.6 41.3 10.4 20.6

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 59
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en el Gobierno central? según variables

(En porcentajes)

30.8 40.2 13.5 15.5

382 499 168 193

36.6 36.6 13.8 13.1

31.1 39.5 13.1 16.3

31.0 42.1 15.8 11.1

26.7 40.7 12.8 19.8

26.7 41.4 10.8 21.1

41.4 31.0 24.1 3.4

30.0 40.0 16.7 13.3

30.5 42.4 16.0 11.1

30.3 41.3 11.4 17.0

28.3 34.0 17.0 20.8

31.2 38.9 12.8 17.1

27.9 44.4 13.6 14.1

33.2 36.5 13.5 16.7

31.3 43.9 15.2 9.7

29.3 42.6 12.7 15.4

32.4 37.6 13.0 17.0

30.7 35.0 13.4 20.8

37.9 30.1 8.7 23.3

32.3 38.0 10.9 18.8

36.5 40.1 9.0 14.4

28.0 45.0 14.7 12.4

22.4 41.0 23.9 12.7

34.5 36.8 15.6 13.1

26.7 41.4 14.0 18.0

34.1 40.1 12.2 13.6

31.4 42.9 11.4 14.3

35.3 43.4 12.0 9.2

41.7 41.4 8.6 8.3

14.3 33.7 20.2 31.8

23.6 41.3 17.6 17.5

35.7 28.6 28.6 7.2

36.7 46.7 .0 16.6

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 60
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en los Partidos políticos? según variables

(En porcentajes)

49.0 35.0 8.8 7.2

607 434 109 89

44.8 41.4 8.6 5.2

51.9 31.4 8.4 8.3

53.1 34.4 7.8 4.7

46.5 35.4 9.3 8.7

47.1 31.5 10.5 10.9

58.6 27.6 3.4 10.3

47.5 37.7 11.5 3.3

49.6 34.8 10.2 5.3

51.5 34.6 8.3 5.6

39.6 39.6 13.2 7.5

46.2 35.2 7.8 10.8

47.0 38.2 8.5 6.3

50.8 32.3 9.0 7.9

46.0 35.7 11.0 7.4

46.9 37.8 9.0 6.2

50.6 32.7 9.4 7.4

53.9 32.4 5.6 8.1

58.7 26.0 7.7 7.7

44.3 37.3 8.6 9.8

48.8 32.3 9.1 9.9

50.0 37.6 8.2 4.1

50.7 34.6 10.2 4.4

49.5 32.8 11.3 6.4

47.0 35.1 9.0 8.8

50.1 36.5 7.6 5.8

62.9 28.5 5.7 2.9

64.1 26.1 6.5 3.3

36.8 47.7 7.6 7.9

35.1 38.0 14.0 12.8

23.6 64.9 .0 11.6

42.9 28.6 14.2 14.3

43.0 46.4 7.1 3.5

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 61
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en el Tribunal Supremo Electoral? según va riables

(En porcentajes)

36.0 37.1 11.8 15.1

442 455 145 185

34.2 40.2 10.2 15.4

37.6 34.7 15.8 11.9

37.4 34.4 11.2 17.0

37.7 42.3 11.2 8.9

33.6 35.8 12.1 18.5

31.0 41.4 13.8 13.8

28.3 38.3 15.0 18.3

32.9 39.9 12.8 14.4

38.6 33.8 11.0 16.7

39.2 31.4 11.8 17.6

35.9 39.7 11.6 12.7

32.9 38.5 13.5 15.1

38.8 35.8 10.3 15.1

30.8 37.3 13.0 18.9

33.4 40.7 12.1 13.8

43.2 32.5 10.7 13.6

39.2 35.6 11.2 14.1

49.5 31.7 8.9 10.0

37.3 38.5 9.3 14.9

43.8 33.3 11.2 11.7

31.7 40.2 13.6 14.5

25.4 36.6 15.1 22.9

37.9 36.5 12.8 12.8

34.2 36.3 13.8 15.6

36.0 39.3 9.1 15.6

51.4 25.7 8.6 14.3

41.3 37.7 11.1 9.9

46.4 34.9 8.0 10.7

18.9 36.9 17.1 27.2

24.9 62.6 6.3 6.2

28.6 35.7 14.2 21.5

50.0 32.1 .0 17.9

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 62
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Fuerza Armada? según variables

(En porcentajes)

23.3 32.3 15.2 29.2

289 402 189 363

25.0 33.9 14.5 26.5

21.5 29.3 17.3 31.9

21.1 36.1 15.3 27.5

22.0 37.2 17.5 23.3

26.5 24.2 12.7 36.6

17.9 35.7 21.4 25.0

16.4 39.3 16.4 27.9

17.3 37.4 18.1 27.2

25.9 29.3 14.3 30.5

24.5 30.2 17.0 28.3

25.0 31.9 13.6 29.5

21.4 33.1 13.8 31.7

24.8 31.7 16.5 27.0

24.2 33.2 18.1 24.5

21.7 33.2 15.0 30.2

24.2 35.2 13.8 26.7

23.5 27.7 13.7 35.1

36.6 19.2 10.6 33.6

26.1 30.3 9.9 33.7

29.5 29.5 13.5 27.5

18.0 38.8 18.9 24.3

12.7 35.3 22.6 29.4

28.3 33.7 15.1 22.9

21.5 33.5 15.5 29.4

22.7 30.3 15.4 31.5

28.5 31.5 8.6 31.4

28.1 32.1 16.3 23.4

21.1 31.3 15.8 31.7

17.0 32.3 14.4 36.3

17.6 53.0 .0 29.3

14.3 35.9 28.4 21.4

26.7 33.3 .0 40.0

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 63
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en los empresarios? según variables

(En porcentajes)

40.0 38.4 12.1 9.5

491 470 148 117

43.1 34.1 13.1 9.7

41.3 32.8 15.4 10.6

31.6 47.8 10.3 10.3

40.4 38.7 13.7 7.2

47.9 33.2 9.9 9.0

17.2 37.9 20.7 24.1

25.0 36.7 18.3 20.0

30.1 46.9 13.8 9.2

43.4 38.0 10.9 7.7

41.2 35.3 15.7 7.8

46.2 34.0 10.3 9.5

34.6 41.3 13.6 10.5

44.7 35.8 10.8 8.7

36.6 42.4 12.9 8.0

38.7 40.5 12.7 8.1

43.6 37.1 9.5 9.9

42.6 31.8 12.6 13.0

51.0 31.4 7.8 9.8

47.2 31.6 9.1 12.1

46.9 36.6 9.9 6.6

34.3 44.4 13.9 7.4

24.0 45.1 18.6 12.3

43.5 36.6 13.4 6.4

40.7 39.9 10.8 8.6

37.6 37.4 13.2 11.8

37.1 37.1 11.5 14.3

43.4 35.2 12.7 8.6

32.9 42.1 11.9 13.1

39.7 40.7 11.9 7.7

17.8 53.0 11.8 17.4

35.7 35.7 21.4 7.2

55.2 31.1 .0 13.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 64
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Iglesia Católica? según variables

(En porcentajes)

25.8 24.8 9.7 39.7

318 305 119 488

34.3 23.4 7.2 35.1

21.6 19.9 8.6 49.9

25.8 29.9 11.9 32.4

13.5 25.1 10.0 51.4

28.6 22.2 9.7 39.5

10.3 27.6 17.2 44.8

10.2 22.0 11.9 55.9

22.3 29.3 12.0 36.4

31.6 26.1 8.6 33.7

28.3 26.4 11.3 34.0

24.1 20.1 8.3 47.4

24.1 30.3 10.7 34.8

27.3 20.1 8.8 43.9

26.7 25.1 10.8 37.4

29.6 25.3 9.3 35.8

28.6 23.6 7.0 40.8

17.3 24.8 11.3 46.6

24.8 21.7 4.9 48.6

26.1 21.2 8.0 44.6

34.2 20.9 5.8 39.1

24.6 29.7 12.5 33.2

18.1 28.9 14.7 38.2

42.6 27.2 10.9 19.3

1.9 20.2 9.9 68.0

46.4 30.2 9.0 14.4

65.7 20.0 8.5 5.7

27.9 25.7 10.4 36.0

27.7 20.8 6.8 44.6

20.9 25.3 10.9 42.9

5.9 41.2 5.9 47.0

23.2 23.2 15.5 38.2

39.1 28.6 7.1 25.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 65
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en los medios de comunicación? según varia bles

(En porcentajes)

20.0 38.0 13.9 28.1

249 473 173 350

18.6 36.8 13.8 30.9

18.4 33.2 16.3 32.1

21.5 41.2 14.4 22.9

17.4 41.3 12.2 29.1

22.2 36.1 12.7 29.0

24.1 17.2 27.6 31.0

19.7 41.0 14.8 24.6

18.4 40.6 15.2 25.8

19.7 39.4 13.3 27.6

20.8 28.3 15.1 35.8

21.0 37.0 12.5 29.5

21.1 40.4 13.6 24.9

19.1 35.9 14.2 30.8

19.3 37.9 15.4 27.3

21.1 39.8 14.2 24.9

20.6 43.3 10.5 25.5

18.6 30.9 14.7 35.8

29.1 30.1 8.7 32.1

19.0 34.5 11.6 34.9

17.2 42.6 10.7 29.5

17.0 40.0 16.8 26.2

25.4 39.0 19.5 16.1

25.7 40.2 11.7 22.4

18.8 38.0 15.1 28.0

19.5 36.1 13.6 30.8

11.4 45.7 11.5 31.5

21.3 37.8 13.5 27.3

15.4 37.6 14.7 32.4

21.4 38.0 14.9 25.7

11.8 47.1 5.8 35.3

7.0 28.4 21.5 43.0

30.0 43.5 3.4 23.2

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 66
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en las Iglesias Evangélicas? según variabl es

(En porcentajes)

22.4 29.2 11.7 36.7

276 361 144 453

19.3 31.9 8.2 40.6

23.2 27.5 10.0 39.2

23.2 28.0 14.1 34.7

25.6 33.3 12.3 28.7

21.5 26.7 12.7 39.0

35.7 25.0 17.9 21.4

30.0 21.7 15.0 33.3

21.1 33.5 12.4 33.1

20.0 26.9 10.9 42.1

15.1 26.4 15.1 43.4

25.0 31.4 10.6 33.0

20.7 33.0 11.4 34.8

23.7 26.0 11.9 38.4

17.5 29.4 13.3 39.8

18.8 29.6 11.3 40.2

26.2 30.7 10.3 32.8

29.3 27.2 11.6 31.8

29.2 19.4 11.6 39.9

24.7 28.2 9.4 37.7

22.7 29.3 7.8 40.1

17.6 31.5 14.0 36.9

22.3 32.2 16.3 29.2

21.1 35.2 12.2 31.4

36.1 34.7 12.3 16.9

3.5 19.2 11.3 66.0

44.1 29.4 2.9 23.5

22.8 29.3 12.4 35.6

22.6 23.7 10.7 43.0

20.3 33.2 11.8 34.7

17.6 35.4 11.7 35.3

38.4 7.7 23.0 30.9

31.2 37.9 .0 30.9

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 67
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2014, en la Procuraduría de los Derechos Humanos ? según variables

(En porcentajes)

27.0 39.1 13.7 20.2

329 475 167 246

28.3 39.6 14.7 17.4

23.9 40.0 12.2 23.8

25.6 43.9 13.8 16.6

27.4 41.4 12.0 19.2

29.6 29.2 14.8 26.5

42.9 32.1 10.7 14.3

16.9 47.5 10.2 25.4

23.2 45.1 13.1 18.6

25.8 39.9 13.9 20.4

30.8 30.8 13.5 25.0

31.0 34.2 14.8 20.0

25.6 42.5 13.7 18.2

28.2 36.2 13.7 22.0

23.2 37.6 17.6 21.6

25.9 40.2 14.1 19.9

30.3 37.8 12.4 19.5

30.1 40.1 9.9 19.9

34.4 33.3 5.9 26.5

28.7 36.4 12.1 22.8

33.7 38.0 8.4 19.8

22.3 42.8 18.6 16.3

20.7 41.4 18.2 19.7

29.0 38.9 17.7 14.3

28.6 37.7 12.8 20.9

22.4 41.2 14.2 22.2

45.7 34.4 .0 19.9

29.4 38.6 14.5 17.6

30.6 37.9 12.2 19.2

20.0 40.5 14.2 25.4

5.9 47.1 11.8 35.1

35.7 28.4 21.5 14.3

39.5 42.8 3.6 14.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 68
Pensando en general en la situación actual del país , ¿considera usted que en El Salvador se ha fortale cido la democracia,

que todo continúa igual que antes o que todo está p eor? según variables
(En porcentajes)

35.8 44.2 20.0

443 548 247

40.1 41.9 18.0

35.4 41.8 22.7

34.0 43.4 22.7

37.9 39.8 22.2

32.5 53.0 14.5

31.0 41.4 27.6

31.1 41.0 27.9

29.9 46.7 23.4

37.4 43.0 19.5

38.5 44.2 17.3

38.3 45.0 16.7

31.6 43.9 24.5

39.3 44.6 16.1

34.2 51.6 14.2

35.8 45.9 18.3

38.4 41.6 20.0

35.1 36.3 28.6

39.6 35.7 24.7

41.0 41.3 17.7

36.4 48.3 15.3

33.2 48.5 18.3

28.4 41.7 29.9

35.9 48.5 15.6

36.3 40.7 23.0

34.7 46.9 18.4

37.1 45.7 17.1

37.3 48.9 13.8

53.0 39.7 7.2

20.0 40.0 40.0

.0 .0 .0

29.3 58.8 11.8

35.6 35.9 28.6

37.8 37.9 24.2

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

CD

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Está peor
Todo continúa 

igual
Se ha fortalecido

la democracia

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 69
Durante el presente año, ¿la imagen que Ud. tiene d el FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? se gún variables

(En porcentajes)

27.9 48.4 23.7

346 600 294

28.1 52.8 19.1

25.8 49.5 24.7

32.1 45.4 22.4

29.8 42.7 27.5

21.9 51.0 27.1

37.9 51.7 10.3

36.1 34.4 29.5

30.5 47.3 22.2

26.0 50.5 23.5

22.6 50.9 26.4

27.4 48.0 24.7

29.5 45.0 25.5

26.5 51.3 22.2

23.9 57.0 19.0

29.0 46.5 24.5

27.1 48.2 24.7

31.4 41.7 26.9

25.3 48.7 26.1

27.9 45.3 26.8

26.6 52.9 20.5

26.9 50.7 22.4

32.5 44.3 23.1

25.5 56.8 17.7

26.4 47.2 26.4

31.5 44.9 23.6

22.9 59.9 17.1

26.6 56.5 16.9

45.1 42.8 12.1

17.0 38.4 44.6

41.2 47.1 11.7

21.4 57.4 21.2

19.9 53.3 26.7

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 70
Durante el presente año, ¿la imagen que Ud. tiene d e Arena ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? se gún variables

(En porcentajes)

33.9 56.0 8.4 1.7

422 698 105 21

32.7 55.0 9.7 2.6

31.9 58.6 8.9 .5

41.4 51.4 5.8 1.4

27.9 61.7 9.3 1.2

29.8 57.9 9.9 2.4

55.2 34.5 10.3 .0

32.8 62.3 4.9 .0

36.1 55.7 6.6 1.6

36.3 53.7 9.1 .8

28.3 58.5 7.5 5.7

28.7 59.4 9.3 2.7

37.5 53.6 8.0 .9

30.8 58.0 8.8 2.4

26.4 65.2 8.0 .3

40.6 52.7 5.2 1.5

34.0 51.8 11.7 2.4

32.5 54.2 10.5 2.8

28.8 59.6 8.6 2.9

28.1 58.1 10.8 3.1

32.0 55.7 11.1 1.2

35.9 56.4 6.8 .9

45.4 50.2 3.9 .5

34.1 58.2 7.3 .5

35.7 54.5 8.1 1.8

30.8 57.7 9.2 2.3

40.0 48.5 11.5 .0

27.8 64.1 5.4 2.8

17.7 61.3 20.3 .7

60.2 35.7 3.8 .3

11.8 76.4 11.7 .0

14.3 78.5 7.2 .0

16.8 63.3 13.3 6.6

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P67.
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Cuadro 71
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la

izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde  se ubicaría usted? según variables
(En porcentajes)

8.7 7.5 2.9 6.0 6.9 23.1 10.5 9.0 10.7 5.1 8.2 1.4

109 93 36 75 86 287 131 112 134 63 102 18

7.1 6.3 3.0 3.7 4.1 25.3 7.4 6.7 13.8 10.4 10.3 1.9

9.9 8.9 3.7 4.2 4.7 18.9 12.6 14.1 6.8 4.2 9.9 2.1

6.9 6.6 2.2 7.2 12.2 27.3 12.2 6.6 10.2 2.8 5.0 .8

14.0 8.7 2.3 5.3 2.9 18.6 10.5 11.6 13.3 3.5 7.5 1.7

8.7 7.9 3.6 8.8 6.8 20.6 9.9 9.1 9.5 4.4 9.5 1.2

6.9 3.4 3.4 .0 10.3 37.9 3.4 17.2 6.9 3.4 3.4 3.4

6.6 8.2 1.6 4.9 8.2 18.0 9.8 13.1 9.8 6.6 13.1 .0

7.0 9.0 4.5 7.4 10.2 23.8 12.7 7.0 9.0 4.9 4.1 .4

8.1 6.4 3.1 7.7 7.7 25.7 11.2 7.9 10.0 4.6 6.0 1.7

9.4 5.7 3.8 3.8 3.8 20.8 13.2 7.5 15.1 3.8 13.2 .0

11.1 8.2 1.6 4.0 3.7 19.1 8.5 10.6 12.7 5.8 12.5 2.1

7.1 9.0 2.8 7.0 9.3 23.9 9.8 9.0 9.9 5.7 5.4 1.0

10.1 6.1 3.0 5.2 4.9 22.3 11.2 8.9 11.4 4.5 10.5 1.8

5.5 5.8 2.3 9.7 7.4 30.9 11.6 9.6 9.0 3.5 3.9 1.0

7.9 5.2 4.7 6.2 8.7 21.9 11.5 10.2 10.4 6.2 6.2 .7

9.3 9.3 2.0 5.3 4.5 19.5 11.3 9.3 12.9 5.7 10.1 .8

12.9 10.8 1.8 2.4 6.0 19.3 7.4 6.3 11.2 4.5 13.9 3.5

14.4 5.7 1.9 3.8 4.8 13.5 6.7 3.9 13.5 4.8 21.2 5.7

12.4 9.6 2.8 4.3 3.7 14.7 7.7 10.2 12.2 7.9 13.0 1.4

8.2 7.4 1.6 2.0 7.0 27.4 12.7 9.4 11.5 5.7 5.3 1.6

5.9 4.4 3.2 7.7 7.7 30.3 13.5 9.7 9.7 2.6 4.4 .9

4.9 9.8 4.4 12.2 12.2 24.9 9.8 7.8 7.8 3.4 2.9 .0

13.6 9.7 2.0 4.9 9.7 25.2 7.8 7.8 10.7 3.9 4.8 .0

8.2 8.6 3.5 6.5 6.0 20.9 10.6 10.0 10.5 5.3 8.2 1.6

6.0 5.1 2.8 6.0 6.7 25.3 11.7 8.7 10.8 5.3 9.6 2.1

22.8 5.7 .0 5.7 8.6 17.2 11.3 2.9 14.3 5.7 5.7 .0

16.3 2.6 .7 3.8 4.5 32.5 12.5 8.8 8.8 3.3 4.5 1.7

1.9 .0 .7 .8 2.3 9.8 13.5 12.1 22.6 13.2 22.1 1.1

1.5 21.9 8.5 14.1 14.4 19.0 6.2 5.5 4.4 1.8 1.7 1.2

5.9 .0 5.9 5.9 .0 .0 11.6 23.6 17.6 5.9 23.6 .0

7.2 .0 .0 7.2 .0 35.9 .0 21.4 7.2 .0 21.2 .0

10.1 10.0 .0 3.4 16.8 13.3 .0 9.9 13.3 6.6 13.2 3.4

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P68.
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Cuadro 71a
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la

izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde  se ubicaría usted?
[Solo para los que se autoubicaron en la escala]

según variables
n=1228

1228 5.21 2.88

264 5.76 2.95

187 5.19 3.02

361 4.98 2.54

168 5.00 3.13

248 5.12 2.95

28 5.21 2.41

61 5.69 2.98

244 4.84 2.66

477 5.07 2.72

53 5.62 3.05

364 5.50 3.19

568 5.04 2.75

660 5.35 2.99

308 5.07 2.42

399 5.23 2.76

245 5.37 3.05

276 5.18 3.35

97 5.71 3.57

347 5.40 3.35

240 5.29 2.72

338 5.15 2.41

206 4.64 2.46

206 4.63 2.92

560 5.19 2.92

426 5.55 2.72

35 4.54 3.30

567 4.86 2.79

263 7.56 2.11

338 3.82 2.33

17 6.94 2.91

14 6.20 2.83

29 5.40 3.31

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P68.
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Ilustración 13

¿Qué tan interesado está en ir a votar en las 
próximas elecciones?

Algo
interesado  14.4%

Muy
interesado  42.0%

Poco
interesado  25.0%

Nada
interesado  18.6%

¿Qué tan interesado está usted en ir a votar en las  próximas elecciones de
marzo?
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Cuadro 72
¿Qué tan interesado está usted en ir a votar en las  próximas elecciones de marzo? según variables

(En porcentajes)

18.6 25.0 14.4 42.0

231 312 179 523

15.6 24.9 14.9 44.6

15.2 33.0 13.1 38.7

21.9 19.7 15.5 42.9

12.2 26.2 16.3 45.3

23.8 26.1 11.9 38.2

20.7 6.9 10.3 62.1

19.7 24.6 11.5 44.3

20.5 20.5 16.0 43.0

21.0 24.3 15.0 39.7

9.4 22.6 18.9 49.1

15.1 30.8 12.7 41.4

17.8 26.5 13.6 42.0

19.2 23.8 15.0 42.0

19.3 33.4 18.3 28.9

19.7 20.9 15.2 44.2

15.4 26.6 11.0 47.0

18.9 20.3 11.9 49.0

17.3 23.1 8.7 50.9

14.5 24.3 13.0 48.2

19.4 30.0 14.8 35.8

22.1 25.2 15.6 37.1

19.5 21.0 17.1 42.4

22.8 26.6 15.6 35.0

16.4 25.1 11.8 46.7

17.5 23.5 18.5 40.6

40.1 34.3 .0 25.7

29.2 28.0 16.5 26.3

8.3 22.1 9.4 60.2

9.7 20.8 14.3 55.3

17.8 17.6 11.6 53.0

7.2 35.6 21.5 35.7

13.8 41.3 17.3 27.6

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Nada interesado Poco interesado Algo interesado Muy interesado

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 73
Alguna gente piensa que Arena debería ganar las pró ximas elecciones de diputados para que el Gobierno del FMLN no
imponga su voluntad. En su opinión, ¿cree que al pa ís le conviene que Arena gane las elecciones de dip utados o no le

conviene que Arena gane? según variables
(En porcentajes)

45.4 43.3 11.3

565 540 141

36.8 49.4 13.8

41.9 43.0 15.2

48.3 42.8 8.8

48.3 43.6 8.2

50.8 37.7 11.5

34.5 55.2 10.3

44.3 49.2 6.6

51.6 39.3 9.0

45.4 42.5 12.0

39.6 49.1 11.3

43.0 44.3 12.7

47.8 43.5 8.7

43.3 43.2 13.5

47.0 44.0 9.0

44.8 43.5 11.7

47.4 42.1 10.5

42.7 43.3 14.0

36.5 45.2 18.4

41.6 45.9 12.5

44.3 41.4 14.3

44.7 46.2 9.1

58.6 35.6 5.8

46.2 40.8 13.1

48.5 41.5 10.0

41.9 46.6 11.5

34.3 48.6 17.1

41.1 41.8 17.2

7.9 86.1 6.0

83.6 12.3 4.1

41.2 52.9 5.9

21.5 71.3 7.2

36.7 30.0 33.3

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No le conviene
que gane Arena

Le conviene que
gane Arena

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P70.
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Cuadro 74
Alguna gente piensa que el FMLN debería ganar las p róximas elecciones de diputados para que el Gobiern o de Sánchez

Cerén no tenga obstáculos en la Asamblea Legislativ a. En su opinión, ¿cree que al país le conviene que  el FMLN gane las
elecciones de diputados o no le conviene que el FML N  gane?  según variables

(En porcentajes)

55.1 37.9 7.0

687 472 87

55.3 35.4 9.3

51.3 40.3 8.4

60.8 34.5 4.7

55.3 40.1 4.7

49.6 42.1 8.3

72.4 20.7 6.9

70.5 27.9 1.6

57.8 35.7 6.6

54.4 38.0 7.7

49.1 47.2 3.8

51.4 40.9 7.7

56.1 39.2 4.7

54.3 36.7 8.9

58.5 36.0 5.5

55.5 38.8 5.7

54.7 38.8 6.5

51.4 37.7 10.8

46.2 39.3 14.5

52.7 39.9 7.4

54.9 36.9 8.2

57.9 36.2 5.9

59.5 37.6 2.9

54.4 35.4 10.2

51.7 43.0 5.3

59.8 33.6 6.7

60.1 22.8 17.1

58.8 29.3 12.0

85.7 12.0 2.3

23.4 75.1 1.5

76.7 17.4 5.9

71.4 14.3 14.2

56.7 30.0 13.2

 VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No le conviene
que gane el FMLN

Le conviene que
gane el FMLN

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 75
En su opinión, ¿el retiro de Norman Quijano de la e lección de la Alcaldía de San Salvador beneficiará o perjudicará a Arena

en las próximas votaciones de marzo? según variable s
(En porcentajes)

65.3 23.7 11.0

814 295 137

62.9 27.9 9.3

69.6 19.9 10.5

66.3 23.2 10.5

66.8 21.0 12.2

62.4 24.6 13.0

62.1 27.6 10.3

62.3 26.2 11.5

68.9 23.4 7.8

65.6 24.7 9.8

71.7 13.2 15.1

62.6 23.3 14.1

71.3 22.8 5.9

60.3 24.4 15.3

67.2 28.0 4.8

66.7 22.7 10.7

61.2 23.9 14.9

65.1 20.3 14.7

54.8 20.2 25.0

60.1 26.1 13.9

65.5 23.4 11.1

69.7 23.5 6.8

72.2 22.0 5.9

66.1 23.8 10.2

65.0 24.1 10.9

67.2 22.5 10.3

45.7 31.5 22.9

62.0 23.1 14.9

68.0 24.8 7.1

69.6 24.0 6.4

82.4 17.6 .0

71.4 21.4 7.2

43.4 26.7 30.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Le perjudicará Le beneficiará
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P72.

Evaluación del país a finales de 2014                                                             102



Cuadro 76
De las siguientes personas, e independientemente de l partido al que pertenecen ¿quién le parece que es  el mejor candidato
a la Alcaldía de San Salvador: Edwin Zamora, Nayib Bukele, Roberto Cañas, Walter Araujo o Fito Salume?  según variables

(En porcentajes)

5.9 13.4 46.3 1.7 3.8 2.3 22.2 4.4

73 167 577 21 47 29 277 55

3.0 13.3 37.6 .7 5.9 3.0 29.3 7.0

4.2 12.0 46.1 1.1 3.2 2.6 24.6 6.3

7.5 15.7 64.9 1.7 1.4 2.2 4.7 1.9

7.6 9.9 38.4 2.3 2.9 2.3 31.9 4.6

6.8 13.5 34.3 2.8 6.0 1.6 31.6 3.6

10.3 20.7 48.3 3.4 .0 3.4 13.8 .0

8.2 16.4 60.7 3.3 1.6 1.6 6.6 1.6

4.1 15.6 59.4 1.2 4.9 .8 9.8 4.1

7.7 10.4 53.3 1.9 3.3 2.5 17.4 3.5

3.8 22.6 35.8 1.9 5.7 1.9 28.3 .0

4.2 13.5 27.6 1.3 4.0 3.2 39.0 7.2

4.5 13.9 53.4 2.1 4.0 2.4 16.5 3.1

7.0 13.0 40.3 1.3 3.6 2.2 27.1 5.5

5.8 12.5 55.4 1.9 2.9 2.2 16.0 3.2

5.2 9.9 47.9 2.5 4.2 2.5 22.3 5.4

6.9 14.6 43.5 .4 3.3 3.2 25.8 2.4

6.0 18.2 36.8 1.4 4.5 1.4 25.8 5.9

4.8 14.5 19.2 .0 1.9 4.8 48.0 6.7

3.7 15.0 29.8 1.4 6.5 .9 36.7 5.9

6.1 13.5 45.5 1.2 3.7 4.1 20.5 5.3

8.8 12.0 57.4 1.5 2.9 2.4 11.4 3.5

4.9 12.2 70.7 3.9 1.5 1.5 4.4 1.0

10.2 7.8 44.8 2.9 5.8 1.0 22.7 4.8

5.8 15.5 47.4 1.2 3.3 1.9 21.0 3.8

3.0 14.0 46.3 1.8 3.4 3.0 23.4 5.0

17.2 5.7 40.1 .0 2.9 5.7 25.6 2.9

9.9 10.6 38.2 1.7 4.2 2.3 27.5 5.7

4.2 31.6 30.9 1.9 3.8 1.9 21.7 4.1

1.5 4.1 73.2 1.2 2.6 2.6 12.5 2.3

.0 17.8 23.6 .0 17.8 .0 40.9 .0

.0 14.2 43.0 14.3 .0 .0 28.4 .0

.0 9.9 46.8 .0 3.3 6.7 23.3 9.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguno
Edwin

Zamora
Nayib 
Bukele

Roberto
Cañas

Walter
Araujo Fito Salume

No los
conoce

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P73.

Evaluación del país a finales de 2014                                                             103



Cuadro 77
En su opinión ¿cuál partido tiene más probabilidade s de ganar la alcaldía de su municipio? según varia bles

(En porcentajes)

37.0 39.4 6.7 2.4 1.3 13.2

461 492 83 30 16 164

48.6 29.8 2.2 2.6 3.4 13.4

37.7 32.4 2.1 7.3 2.1 18.4

30.1 55.8 .3 .3 .3 13.3

46.5 35.6 4.7 2.9 .0 10.4

27.7 34.1 25.5 1.2 .8 10.7

37.9 55.2 .0 .0 .0 6.9

41.0 44.3 .0 1.6 1.6 11.5

33.2 44.3 5.7 2.5 1.2 13.1

32.0 40.0 9.1 2.3 1.7 14.9

41.5 45.3 .0 .0 3.8 9.4

44.8 32.6 6.6 3.2 .5 12.2

39.0 39.8 7.7 2.8 .9 9.9

35.4 39.2 5.8 2.1 1.6 15.9

39.5 40.6 6.4 2.2 1.3 10.0

38.2 37.9 8.2 3.0 1.3 11.5

35.6 40.5 6.9 2.0 1.6 13.4

33.9 39.5 4.5 2.1 1.1 18.9

38.4 36.5 7.7 1.0 1.0 15.4

37.3 35.5 6.5 2.5 .9 17.3

40.9 36.9 5.3 2.9 1.2 12.7

34.4 40.9 7.9 2.4 2.1 12.4

35.6 48.3 5.9 2.4 1.0 6.8

38.8 32.1 5.8 3.4 1.9 18.0

35.8 41.7 6.2 1.9 1.1 13.4

39.0 40.0 7.6 2.8 1.4 9.2

22.8 37.2 8.6 .0 .0 31.4

34.6 34.5 7.1 2.8 1.0 19.9

61.2 26.0 3.8 1.5 .0 7.5

22.8 60.8 6.4 2.3 2.3 5.3

29.6 11.8 52.7 .0 .0 5.9

42.8 7.2 .0 14.3 14.3 21.4

33.1 40.2 3.4 .0 .0 23.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Arena FMLN GANA

PCN o
Concertación

Nacional Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 78
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para la alcaldía de su mu nicipio? según

variables
(En porcentajes)

13.9 29.1 30.8 4.9 1.4 1.4 1.0 17.5

173 363 384 61 18 17 12 219

14.1 30.8 24.2 3.4 3.0 3.0 .4 21.2

14.2 31.4 29.8 2.1 3.2 1.0 1.6 16.7

13.3 30.1 38.7 .3 .3 .8 1.7 14.9

10.5 32.5 32.6 1.8 .6 .6 1.2 20.3

16.7 21.8 25.8 17.5 .8 1.2 .0 16.2

10.3 44.8 27.6 .0 .0 .0 .0 17.2

11.5 37.7 36.1 1.6 1.6 .0 3.3 8.2

12.7 25.4 38.5 4.5 1.6 1.2 2.0 13.9

16.4 25.3 31.1 6.4 1.5 1.7 .8 16.8

7.5 32.1 34.0 1.9 3.8 3.8 .0 17.0

13.0 33.4 24.1 4.5 1.1 1.1 .3 22.6

12.4 27.5 33.5 6.1 1.7 1.7 1.4 15.7

15.2 30.5 28.5 3.9 1.2 1.0 .6 19.2

16.1 31.8 30.6 5.1 1.0 1.0 .3 14.1

15.9 27.8 31.1 6.0 1.2 1.8 1.3 14.9

10.6 29.2 31.6 4.1 1.6 1.2 1.6 20.2

11.6 27.9 29.8 3.9 2.1 1.4 .7 22.7

8.7 26.9 24.0 4.8 .0 1.9 .0 33.7

10.8 30.6 27.5 6.0 2.0 1.1 .6 21.5

17.2 32.8 26.2 4.5 .8 1.2 1.2 16.0

15.9 30.0 33.6 4.7 1.5 1.2 .9 12.3

14.6 21.9 40.5 3.9 2.0 2.0 2.0 13.2

20.9 24.3 28.2 4.9 .5 1.5 .5 19.3

12.1 28.3 34.8 4.9 .7 1.2 .7 17.2

11.0 33.1 27.2 4.8 3.0 1.6 1.4 17.9

37.1 22.9 25.7 5.7 .0 .0 2.9 5.7

25.3 22.3 16.5 4.2 1.6 1.7 1.2 27.2

4.2 79.3 6.4 2.3 .4 .8 .0 6.8

4.4 3.8 76.9 5.0 1.5 1.2 .6 6.7

.0 5.9 5.9 82.4 .0 .0 .0 5.8

7.2 35.4 7.2 .0 21.5 7.2 14.3 7.2

.0 13.2 20.1 .0 .0 .0 3.3 63.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguno, no
va a votar Arena FMLN GANA

PCN o
Concertación

Nacional

Partido de la
Esperanza o

PDC
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 79
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para diputados? según var iables

(En porcentajes)

14.3 30.9 29.8 4.3 1.5 1.6 17.6

178 385 371 54 19 20 219

14.5 31.5 23.1 6.0 1.5 2.2 21.2

13.7 33.0 30.9 1.0 4.2 1.6 15.7

14.6 32.6 33.4 2.8 .3 2.5 13.8

11.1 29.7 30.8 4.1 1.8 1.2 21.4

16.3 27.0 30.2 7.6 1.2 .0 17.8

20.7 37.9 17.2 3.4 .0 6.9 13.8

9.8 45.9 26.2 1.6 1.6 4.9 9.8

15.6 27.9 38.1 3.3 1.2 2.0 11.9

15.4 28.2 30.5 6.4 1.2 1.5 16.8

9.4 34.0 32.1 1.9 3.8 1.9 17.0

13.0 32.9 24.7 3.2 1.9 .5 23.9

13.1 28.5 32.4 6.3 1.6 1.9 16.2

15.3 32.9 27.6 2.7 1.5 1.3 18.7

17.0 30.5 30.0 3.5 1.6 .6 16.7

15.2 30.6 31.9 5.2 2.0 1.2 13.9

11.4 32.4 27.9 4.9 2.0 1.2 20.2

12.6 30.4 28.4 3.5 .4 3.5 21.3

10.6 31.8 21.1 1.9 .0 1.9 32.7

10.2 32.8 28.4 4.5 1.4 .6 22.1

16.0 32.8 26.2 4.9 1.6 2.5 16.0

18.5 30.0 29.7 5.6 2.1 1.2 12.9

14.2 26.3 41.0 2.4 1.5 2.9 11.7

20.4 23.8 30.6 5.3 1.0 .5 18.4

13.0 30.4 32.2 4.1 1.2 1.6 17.5

11.2 35.6 26.9 4.6 1.6 2.1 17.9

37.1 22.9 22.9 .0 8.6 2.9 5.7

26.7 22.7 15.3 4.9 2.1 1.2 27.2

3.0 82.0 4.9 1.9 1.9 .4 6.0

4.4 5.5 77.5 3.5 .0 1.5 7.6

.0 41.2 .0 47.1 .0 .0 11.7

7.2 35.6 .0 .0 14.3 42.9 .0

.0 16.6 16.7 3.4 .0 3.4 60.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Ninguno, no
va a votar Arena FMLN GANA

PCN o
Concertación

Nacional Otros partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P76.
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Ilustración 14

Poder elegir a candidatos de diferentes partidos en  
las próximas elecciones legislativas, es un avance 

para la democracia 

53%

4.7%

37%

5.3%

De acuerdo Indeciso En desacuerdo No sabe 

Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me
dijera si está de acuerdo o en desacuerdo. "Poder e legir en la papeleta de
votación a candidatos de diferentes partidos en las  próximas elecciones

legislativas (voto cruzado), es un avance para la d emocracia del país"

Evaluación del país a finales de 2014                                                             107



Cuadro 80
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o en desacuerdo.
"Poder elegir en la papeleta de votación a candidat os de diferentes partidos en las próximas eleccione s legislativas (voto

cruzado), es un avance para la democracia del país"  según variables
(En porcentajes)

37.0 53.0 4.7 5.3

462 661 58 66

40.9 47.2 4.8 7.0

37.6 45.5 9.5 7.4

32.6 61.3 2.5 3.6

42.4 48.8 4.1 4.7

35.3 55.6 4.3 4.7

24.1 72.4 .0 3.4

24.6 65.6 6.6 3.3

40.2 52.0 4.5 3.3

33.6 55.2 5.4 5.8

43.4 50.9 1.9 3.8

41.6 47.5 4.2 6.6

40.2 54.2 2.3 3.3

34.4 52.0 6.7 7.0

26.7 68.8 1.3 3.2

38.3 53.3 2.7 5.7

43.7 42.1 9.3 4.9

40.9 44.8 7.0 7.3

31.7 47.1 12.5 8.6

42.8 41.9 6.8 8.5

39.7 50.4 4.9 4.9

37.0 58.2 1.2 3.5

26.8 69.3 2.4 1.5

37.9 50.5 5.8 5.8

38.6 52.1 4.0 5.3

34.9 56.4 4.1 4.6

34.4 40.0 14.3 11.3

37.9 51.3 6.1 4.7

36.4 53.4 3.8 6.4

36.3 56.1 3.2 4.4

46.9 47.2 .0 5.9

28.6 64.4 .0 7.0

33.1 43.4 6.7 16.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 81
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o en desacuerdo.
"Los concejos municipales plurales favorecerán que las alcaldías gobiernen a favor de distintos sector es del municipio"

según variables
(En porcentajes)

27.7 65.3 3.7 3.3

345 814 46 41

31.2 61.4 4.5 3.0

28.3 61.7 5.3 4.7

24.3 71.5 1.7 2.5

29.6 65.1 3.5 1.7

27.0 63.5 4.8 4.7

41.4 55.2 .0 3.4

24.6 72.1 .0 3.3

29.5 65.2 3.3 2.0

26.8 66.0 4.1 3.1

28.3 66.0 5.7 .0

27.0 64.2 4.0 4.8

29.3 66.5 1.9 2.3

26.3 64.3 5.2 4.2

20.6 76.8 1.0 1.6

32.1 61.5 3.7 2.7

30.4 61.5 4.8 3.2

26.9 61.6 5.6 5.9

32.7 53.8 8.7 4.8

26.6 60.0 5.7 7.6

32.4 62.7 3.2 1.6

23.8 73.2 1.8 1.2

27.8 70.2 1.5 .5

30.1 62.6 2.9 4.4

28.3 65.0 3.5 3.1

26.0 67.4 3.7 3.0

25.8 60.1 11.3 2.9

28.6 62.6 5.0 3.8

31.2 62.4 3.0 3.4

24.3 71.6 2.6 1.5

17.5 76.6 .0 5.9

21.4 71.4 .0 7.2

26.6 63.4 .0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 82
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o en desacuerdo.

"El Gobierno debería cobrar más impuestos a los que  tienen más dinero" según variables
(En porcentajes)

28.2 69.5 2.3

351 863 29

30.1 68.8 1.1

29.9 67.5 2.6

25.3 72.1 2.5

26.2 72.7 1.2

30.6 65.5 3.9

44.8 55.2 .0

32.8 63.9 3.3

29.1 69.3 1.6

24.2 73.5 2.3

30.2 67.9 1.9

30.5 66.6 2.9

26.3 72.7 1.0

29.9 66.7 3.4

30.2 69.2 .6

27.7 70.1 2.2

25.6 71.6 2.8

29.1 67.1 3.9

31.7 63.5 4.8

29.5 68.2 2.3

25.0 70.9 4.1

26.6 71.9 1.5

30.7 68.8 .5

29.6 67.5 2.9

26.9 71.2 1.9

29.7 67.7 2.5

23.6 73.5 2.9

29.4 67.3 3.3

41.5 57.0 1.5

15.8 82.8 1.5

17.6 82.4 .0

35.7 64.3 .0

33.3 63.3 3.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 83
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o en desacuerdo.

"La Fuerza Armada debería abrir sus archivos para p oder establecer el paradero de miles de personas qu e desaparecieron
durante la guerra" según variables

(En porcentajes)

21.4 77.6 1.0

265 962 12

22.3 75.9 1.9

24.9 74.0 1.1

25.1 74.6 .3

15.7 83.7 .6

16.3 82.5 1.2

25.0 75.0 .0

27.9 68.9 3.3

22.8 76.3 .8

21.3 77.7 1.0

17.3 82.7 .0

19.9 79.3 .8

21.8 77.4 .9

21.1 77.9 1.0

15.6 83.8 .6

22.5 76.8 .7

21.6 77.2 1.2

26.0 72.5 1.4

23.0 76.0 1.0

20.6 78.3 1.1

21.3 77.5 1.2

19.7 79.4 .9

24.9 74.6 .5

21.4 77.2 1.5

17.7 81.1 1.2

24.8 74.7 .5

39.9 60.1 .0

22.1 77.0 .9

28.7 69.8 1.5

14.3 85.7 .0

.0 94.1 5.9

35.7 64.3 .0

31.0 62.1 6.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 84
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o en desacuerdo.
"Los autores intelectuales del asesinato de los sac erdotes jesuitas y sus colaboradoras deberían ser e njuiciados por el

sistema de justicia salvadoreño" según variables
(En porcentajes)

19.9 75.4 2.8 1.9

248 940 35 23

23.1 71.7 3.7 1.5

23.1 70.6 4.2 2.1

21.8 74.6 1.7 1.9

15.1 81.4 1.8 1.7

14.7 80.2 3.2 2.0

24.1 72.4 .0 3.4

29.5 68.9 1.6 .0

19.3 76.6 3.3 .8

20.3 74.7 2.9 2.1

20.8 71.7 5.7 1.9

17.8 77.5 2.4 2.4

20.9 75.8 2.1 1.2

19.1 75.1 3.4 2.4

13.8 83.6 1.0 1.6

19.2 77.1 2.7 1.0

21.9 72.5 3.2 2.4

25.9 66.8 4.6 2.8

29.8 63.4 2.9 3.9

18.7 73.6 5.1 2.5

18.9 77.0 2.5 1.6

20.6 75.9 1.8 1.8

17.1 82.0 1.0 .0

16.5 77.6 3.4 2.4

16.5 80.6 1.9 .9

24.8 69.2 3.0 3.0

34.3 54.3 11.4 .0

20.6 73.3 4.2 1.9

30.9 65.0 2.3 1.9

10.5 88.6 .3 .6

17.8 76.3 5.9 .0

14.3 78.5 .0 7.2

19.9 56.7 10.0 13.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 85
¿Cree usted que ya es momento de que la Iglesia Cat ólica proclame santo a Monseñor Romero luego de 35 años de su

asesinato o aún no es el momento? según variables
(En porcentajes)

34.6 44.3 9.1 12.0

431 552 114 149

39.8 36.1 12.3 11.9

32.5 43.4 7.3 16.7

36.5 45.3 7.2 11.0

29.1 52.8 8.7 9.3

31.7 46.5 10.3 11.5

37.9 48.3 3.4 10.3

26.2 55.7 4.9 13.1

33.2 50.0 6.6 10.2

36.9 40.7 10.2 12.2

47.2 32.1 7.5 13.2

31.8 44.8 10.9 12.5

38.0 45.0 7.7 9.4

31.7 43.7 10.4 14.1

42.8 42.2 6.1 9.0

36.1 42.3 8.7 13.0

28.4 47.7 10.5 13.4

29.0 46.6 11.9 12.6

27.9 41.3 13.4 17.4

31.2 43.3 10.8 14.7

41.4 36.4 11.9 10.3

37.6 44.1 6.8 11.5

30.7 57.1 4.9 7.3

37.4 35.0 11.2 16.5

26.0 65.4 2.8 5.8

43.9 23.7 16.0 16.3

40.0 14.3 14.3 31.5

35.9 35.7 12.8 15.6

45.9 34.2 7.1 12.8

24.0 66.9 5.0 4.1

47.1 47.0 .0 5.9

28.7 49.8 14.3 7.2

26.6 36.8 6.6 30.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No, aún no es el
momento

Sí, ya es el
momento

No debería
proclamarse

Santo

No sabe, no
responde, no
cree en los

santos

RESPUESTA
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Cuadro 86
¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con que e l Gobierno de Sánchez Cerén apoye la investigación de los casos de

graves violaciones a los derechos humanos que ocurr ieron durante la guerra? según variables
(En porcentajes)

20.3 78.2 1.5

253 974 19

21.5 76.6 1.9

24.1 74.3 1.6

22.7 76.2 1.1

14.0 83.1 2.9

17.1 82.1 .8

27.6 69.0 3.4

26.2 73.8 .0

23.4 76.2 .4

18.5 79.9 1.7

28.3 66.0 5.7

18.0 80.4 1.6

21.6 77.2 1.2

19.2 79.0 1.8

13.5 86.2 .3

20.7 77.8 1.5

21.1 76.9 2.0

26.6 71.0 2.4

20.3 77.8 1.9

21.5 75.9 2.5

18.8 79.5 1.6

20.3 78.8 .9

20.0 79.5 .5

22.3 76.7 1.0

17.3 81.2 1.6

22.5 75.9 1.6

31.5 65.7 2.9

21.5 76.6 1.9

30.9 68.7 .4

9.9 88.6 1.5

.0 100.0 .0

21.5 78.5 .0

33.2 60.1 6.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 87
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país  el próximo año? según variables

(En porcentajes)

67.0 33.0

830 408

77.6 22.4

64.3 35.7

60.4 39.6

65.7 34.3

68.0 32.0

71.4 28.6

72.1 27.9

61.7 38.3

64.4 35.6

71.7 28.3

72.0 28.0

63.9 36.1

69.7 30.3

59.5 40.5

62.0 38.0

68.8 31.2

80.7 19.3

80.7 19.3

73.5 26.5

63.6 36.4

59.6 40.4

65.4 34.6

62.9 37.1

71.0 29.0

64.2 35.8

62.9 37.1

66.4 33.6

63.1 36.9

69.9 30.1

76.4 23.6

85.7 14.3

65.3 34.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA
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Cuadro 88
¿Algún miembro de la casa donde usted vive ha emigr ado hacia otro país en los últimos 12 meses? según variables

(En porcentajes)

85.7 14.3

1068 178

87.3 12.7

82.7 17.3

87.6 12.4

82.0 18.0

86.1 13.9

79.3 20.7

86.9 13.1

88.1 11.9

83.4 16.6

83.0 17.0

87.8 12.2

84.8 15.2

86.4 13.6

83.6 16.4

84.3 15.7

87.0 13.0

88.8 11.2

88.5 11.5

87.8 12.2

80.3 19.7

85.0 15.0

88.3 11.7

92.2 7.8

84.7 15.3

84.1 15.9

85.7 14.3

85.8 14.2

81.5 18.5

90.1 9.9

64.7 35.3

71.4 28.6

90.0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P85.
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Cuadro 89
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? seg ún variables

(En porcentajes)

37.9 6.8 12.9 6.3 27.6 4.6 3.9

472 84 160 78 344 57 49

37.1 8.6 18.4 3.0 27.7 1.9 3.4

37.8 4.2 11.5 5.8 30.3 2.6 7.9

45.0 6.9 10.8 9.1 17.4 9.1 1.7

36.1 5.8 9.3 7.0 33.1 5.8 2.9

29.8 7.1 13.5 5.6 36.8 1.6 5.6

51.7 6.9 3.4 10.3 6.9 17.2 3.4

50.8 4.9 6.6 11.5 13.1 11.5 1.6

42.0 6.2 10.7 10.3 18.5 8.6 3.7

39.3 6.9 16.6 6.4 23.5 3.7 3.5

28.3 9.4 9.4 3.8 37.7 3.8 7.5

31.6 6.9 11.7 2.7 41.6 1.1 4.5

54.8 9.8 15.2 6.5 2.6 6.0 5.2

23.5 4.2 10.9 6.1 49.0 3.4 2.8

28.7 5.8 20.6 23.0 19.3 .0 2.6

47.9 6.5 14.7 1.8 26.9 .5 1.7

43.4 9.3 10.5 .0 32.3 1.6 2.8

29.0 5.9 3.9 .0 33.8 17.9 9.4

23.0 1.9 5.8 .0 51.0 3.9 14.4

30.6 7.9 8.5 .3 44.1 3.4 5.1

40.2 7.4 15.6 1.2 29.5 3.3 2.9

41.0 7.1 20.0 10.0 16.2 3.8 1.8

50.0 5.9 8.8 19.6 4.4 9.8 1.5

45.2 10.7 15.1 3.9 20.8 2.0 2.4

35.6 6.2 11.6 7.1 27.9 7.6 4.0

38.3 5.5 13.1 6.5 30.8 1.6 4.1

28.7 8.6 17.1 5.7 22.8 8.6 8.5

34.9 6.6 14.8 5.9 29.9 3.7 4.2

39.1 5.6 13.9 4.9 28.5 4.2 3.8

40.8 7.9 9.7 8.8 22.5 6.8 3.5

41.3 5.8 11.8 .0 35.3 .0 5.8

42.9 14.2 7.2 .0 21.5 7.2 7.0

46.7 3.4 6.7 3.4 33.2 3.4 3.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Se encuentra
trabajando

No está trabajando
en este momento
pero tiene trabajo

Está buscando
trabajo

activamente Es estudiante

Se dedica a
los

quehaceres de
su hogar

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar

No trabaja y
no está

buscando
trabajo
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Cuadro 90
Quiero que me diga indicando el número, ¿en cuál de  los siguientes niveles se encuentran los ingresos familiares mensuales

de este hogar, incluyendo remesas del exterior y el  ingreso de todos los adultos e hijos que trabajan?  según variables
(En porcentajes)

4.6 9.7 14.1 14.0 17.6 12.5 6.9 4.8 4.6 1.7 1.6 3.6 4.3

57 120 175 175 219 155 86 60 57 21 20 45 54

4.5 9.6 20.0 14.5 21.2 11.9 4.5 3.7 .7 1.9 .7 4.1 2.6

3.7 7.8 14.6 17.3 18.3 12.1 6.3 4.2 1.0 2.1 .5 5.7 6.3

3.9 3.3 5.0 11.3 15.5 16.6 12.4 8.6 9.7 2.5 3.9 1.4 6.1

5.2 21.4 15.1 12.8 13.4 11.7 3.5 2.3 4.1 1.2 .6 6.4 2.3

5.9 12.3 19.8 15.8 19.0 8.0 4.4 2.8 4.4 .4 .8 2.8 3.6

.0 3.4 .0 .0 6.9 6.9 10.3 6.9 17.2 10.3 6.9 3.4 27.6

1.6 1.6 .0 3.3 6.6 6.6 16.4 18.0 11.5 4.9 16.4 1.6 11.5

4.1 4.1 6.6 9.0 11.9 18.9 10.2 9.8 11.1 3.7 2.0 4.9 3.7

2.9 6.6 13.5 17.8 21.8 14.5 8.5 4.4 2.9 .8 .4 2.1 3.7

7.5 11.3 15.1 15.1 20.8 18.9 5.7 .0 1.9 .0 .0 1.9 1.9

7.4 18.8 23.1 15.1 18.0 6.1 1.1 .5 .8 .5 .3 5.3 2.9

4.0 9.2 12.3 12.2 16.0 14.5 9.1 6.0 5.3 3.1 1.8 3.5 3.1

5.0 10.1 15.6 15.6 18.9 10.7 5.1 3.9 4.0 .4 1.5 3.7 5.4

2.6 7.7 14.4 14.1 17.6 14.5 8.1 6.1 6.5 1.3 1.0 3.9 2.2

4.0 8.9 13.6 15.9 19.9 13.0 6.2 4.0 4.0 2.0 3.3 1.2 4.0

4.0 10.9 15.7 13.8 15.4 13.4 8.1 4.5 4.9 1.6 .4 4.0 3.2

8.0 11.8 12.9 11.5 16.1 8.8 5.6 4.9 3.2 1.8 1.1 6.3 8.1

11.5 16.3 22.1 15.4 13.5 3.9 .0 1.0 .0 .0 .0 9.6 6.8

7.4 17.5 19.0 17.9 17.9 5.4 3.4 1.7 .8 .3 .3 4.8 3.7

3.3 11.9 19.2 16.0 22.1 13.2 3.3 1.2 1.2 .4 .0 4.1 4.1

2.6 3.8 10.3 14.1 20.6 19.7 11.8 6.8 4.4 1.5 .3 1.2 2.9

1.0 .0 1.9 4.4 8.8 16.1 12.7 13.2 17.6 6.8 8.8 2.0 6.8

5.3 9.2 16.5 12.6 17.5 13.6 4.9 2.9 3.9 2.0 2.0 2.9 6.8

4.7 9.9 12.6 13.2 15.6 13.0 6.4 5.8 5.1 2.1 2.5 4.4 4.6

3.4 10.1 15.6 15.9 19.5 10.8 8.8 4.4 4.1 1.2 .5 2.7 3.0

11.4 2.9 5.7 14.3 25.7 17.2 5.7 5.7 5.7 .0 .0 2.8 2.9

5.7 9.1 16.8 14.4 17.7 12.3 6.6 3.5 2.8 .9 1.2 4.2 4.9

4.1 9.0 12.3 18.4 18.8 10.2 6.1 4.5 4.5 2.6 1.9 2.6 4.9

3.2 10.1 9.9 10.8 17.3 14.7 8.8 7.0 7.9 2.6 2.4 2.6 2.6

.0 5.9 35.1 11.7 11.7 17.8 11.8 .0 5.9 .0 .0 .0 .0

7.0 7.0 14.3 14.2 14.3 14.3 .0 21.5 .0 .0 .0 .0 7.2

3.4 23.2 13.3 6.6 13.2 6.7 .0 3.4 3.4 .0 .0 16.7 10.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA (En dólares)

P87.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ningún ingreso    8. $577 - $720
2. Menos de $45  9. $721 - $1008 
3. Entre $46 - $90 10. $1009 - $1440
4. $91 - $144 11. $1441 y más
5. $145 - $288 12. No sabe
6. $289 - $432 13. No responde
7. $433 - $576
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Cuadro 91
¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los m edios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

3.4 19.6 18.1 58.9

43 244 225 734

3.7 16.3 17.4 62.5

2.6 21.0 19.0 57.4

1.7 19.3 18.2 60.8

3.5 19.7 20.3 56.5

6.3 22.2 16.2 55.3

3.4 10.3 17.2 69.0

3.3 18.0 16.4 62.3

1.2 18.0 18.4 62.3

2.9 18.9 17.0 61.1

3.8 15.1 13.2 67.9

5.6 23.1 20.2 51.2

2.3 16.2 20.0 61.5

4.5 22.5 16.4 56.7

1.9 23.8 22.5 51.8

3.7 19.2 19.2 57.9

4.4 21.0 13.4 61.2

3.8 14.3 15.7 66.2

11.6 18.2 24.9 45.3

5.4 22.3 13.0 59.3

2.4 20.9 19.2 57.4

1.2 18.0 21.8 59.0

1.0 16.6 15.6 66.8

4.4 26.2 25.2 44.2

3.0 16.2 17.0 63.8

3.7 21.9 16.1 58.4

2.9 8.6 17.1 71.4

5.4 24.5 18.2 51.9

1.5 15.0 17.3 66.2

1.2 16.0 18.1 64.7

.0 5.9 5.8 88.3

.0 14.3 28.3 57.4

13.2 16.6 23.4 46.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido
político de
preferencia

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre

RESPUESTA

P88.
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,246  

 
 

Muestreo:  
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron en 89 municipios de los 14 departamentos de la República;  

Siguiendo una distribución proporcional al tamaño  
de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 

El error muestral nacional estimado es de ±0.028  
(dos punto ocho por ciento) y un 95 % de confianza. 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización:  
Del 16 al 25 de noviembre de 2014 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 



 

MMMUUU

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS”
Encuestador_________________________
Supervisor __________________________
Estrato _____________________________
Fecha______________________________

 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas de la realidad nacional, por lo que deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. 
encuesta es totalmente anónima. Por favor siéntase en libertad de responder de la manera más sincera, no existen respuestas 
buenas o malas, mejores o peores, solo nos interesa saber lo que Ud. opina. Gracias.

 
I. DATOS GENERALES 
 
1. Sexo   (1) Hombre  
 
2. Edad __________ años cumplidos 
 
3. ¿Cuál es su último grado aprobado? [Especificar grado, no oficio ni nivel]
 
4. Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? 

[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna religión, so ndee más para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07]
(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión) 
(01) Católico [Pase a pregunta 6] 
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, Menonita

Misión Centroamericana) [Pase a pregunta 6]
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista) 
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones) 
(05) Iglesia Luz del Mundo [Pase a pregunta 6]  
(06) Testigos de Jehová [Pase a pregunta 6]  
(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior) 
(77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; Hinduista; Taoísta; Confucianismo; 

Baha’i) [Pase a pregunta 6]  
(99) No sabe, no responde [Pase a pregunta 6]

 
5. ¿A cuál grupo evangélico pertenece? [Leer opciones]
(01) Pentecostal (Asambleas de Dios; Apóstoles y Profetas; Iglesia de Dios; Iglesias Proféticas; Príncipe de Paz; Iglesia Apostólica; 
Tabernáculo de Avivamiento Internacional/TAI; Iglesia Cristiana Campamento de Dios; COMPAZ; Iglesia Cuadrangular; Congregació
Cristiana) 
(02) Bautista (Tabernáculo Bíblico Bautista Amigos de Israel/Taber/Hno. Toby; Primera Iglesia Bautista; Bautista Miramonte)
(77) Otras tradiciones Evangélicas (Elim, CIA, Iglesia de Cristo; Iglesia Cristiana Reformada; Iglesia del Nazareno; Ejército
Discípulos de Cristo; Iglesia Adventista del Séptimo Día/Sara Nossa Terra
 
6. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?

(01) Arena  (02) FMLN  
(06) Partido de la Esperanza o PDC   
(77) Otros     
 

7. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? 
(00) Ninguno    (01) Delincuencia
(03) Pobreza    (04) Economía
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el Gobierno
(99) No sabe     (77) Otras respuestas

 
II. SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 
 
8. En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual?

(2) Mejoró   (1) Siguió igual 
 
9. Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual?

(2) Mejoró   (1) Siguió igual 
 
10. ¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual?

(2) Aumentó   (1) Siguió igual 
 

1

UUUEEESSSTTTRRRAAA

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS”
Encuestador_________________________  Departamento__________________________
Supervisor __________________________  Municipio______________________________
Estrato _____________________________  Segmento______________________________
Fecha______________________________  Cantón o colonia ________________________

Encuesta evaluación de año 2014   
(Noviembre de 2014) 

 
n día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 

diferentes temas de la realidad nacional, por lo que deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. 
Por favor siéntase en libertad de responder de la manera más sincera, no existen respuestas 

buenas o malas, mejores o peores, solo nos interesa saber lo que Ud. opina. Gracias. 

 (2) Mujer 

[Especificar grado, no oficio ni nivel]  ___________________________________

Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones] 
entrevistado dice que no tiene ninguna religión, so ndee más para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07]

(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión) [Pase a pregunta 6]  

e Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, Menonita
[Pase a pregunta 6]  

(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista) [Siga]  
de los Últimos Días (Mormones) [Pase a pregunta 6]  
[Pase a pregunta 6]  

(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior) [Pase a pregunta 6]  
servador/Reformado; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; Hinduista; Taoísta; Confucianismo; 

[Pase a pregunta 6]  

[Leer opciones]  
de Dios; Apóstoles y Profetas; Iglesia de Dios; Iglesias Proféticas; Príncipe de Paz; Iglesia Apostólica; 

Tabernáculo de Avivamiento Internacional/TAI; Iglesia Cristiana Campamento de Dios; COMPAZ; Iglesia Cuadrangular; Congregació

a (Tabernáculo Bíblico Bautista Amigos de Israel/Taber/Hno. Toby; Primera Iglesia Bautista; Bautista Miramonte)
(77) Otras tradiciones Evangélicas (Elim, CIA, Iglesia de Cristo; Iglesia Cristiana Reformada; Iglesia del Nazareno; Ejército

ípulos de Cristo; Iglesia Adventista del Séptimo Día/Sara Nossa Terra; Iglesia Universal del Reino de Dios

Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? (00) Ninguno 
(03) CD   (04) GANA (05) PCN o 
(07) FPS  (08) PSP (09) Democracia 
(99) No sabe, no responde 

En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones, marque
(01) Delincuencia / inseguridad   (02) Desempleo
(04) Economía     (05) Violencia 
(07) Maras     (08) Dolarización
(10) Mala política gubernamental, el Gobierno (11) La política/ los políticos
(77) Otras respuestas 

En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual?
   (0) Empeoró 

Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? 
   (0) Empeoró 

¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? 
   (0) Disminuyó 

AAA   

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS”  
Departamento___________________________ 
Municipio______________________________ 

__________________ 
Cantón o colonia ________________________ 

n día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas de la realidad nacional, por lo que deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta 

Por favor siéntase en libertad de responder de la manera más sincera, no existen respuestas 

_________________________________ 

entrevistado dice que no tiene ninguna religión, so ndee más para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07]  

e Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, Menonita, 

servador/Reformado; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; Hinduista; Taoísta; Confucianismo; 

de Dios; Apóstoles y Profetas; Iglesia de Dios; Iglesias Proféticas; Príncipe de Paz; Iglesia Apostólica; 
Tabernáculo de Avivamiento Internacional/TAI; Iglesia Cristiana Campamento de Dios; COMPAZ; Iglesia Cuadrangular; Congregación 

a (Tabernáculo Bíblico Bautista Amigos de Israel/Taber/Hno. Toby; Primera Iglesia Bautista; Bautista Miramonte) 
(77) Otras tradiciones Evangélicas (Elim, CIA, Iglesia de Cristo; Iglesia Cristiana Reformada; Iglesia del Nazareno; Ejército de Salvación; 

; Iglesia Universal del Reino de Dios) 

PCN o Concertación Nacional  
(09) Democracia Salvadoreña  

[No leer opciones, marque  solo una]  
(02) Desempleo 
(05) Violencia  
(08) Dolarización 

La política/ los políticos / los partidos 

En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 
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11. ¿Qué tanto percibe usted que ha aumentado el costo de la vida en El Salvador en este año: mucho, algo, poco o nada?  

(3) Mucho [siga]   (2) Algo [siga]   (1) Poco [siga]   (0) Nada [pase a la 13]  
 
12. De las siguientes razones, ¿cuál cree usted que es la principal por la cual ha subido el costo de la vida en el país durante este año?  

[Leer opciones]   
(1) Por la dolarización   (2) Por falta de control del Gobierno en los precios  (3) Desempleo 
(4) La crisis económica mundial  (5) La sequía que afectó las cosechas    [(7) Otra razón] 

 
13. De los siguientes productos y servicios que le voy a mencionar, ¿cuál considera que tuvo un mayor aumento de precios durante el 

presente año? [Leer opciones]    
(01) Alimentos  (02) Gasolina     (03) Medicinas  (04) Transporte 
(05) El gas propano  (06) Servicios básicos (agua, luz, etc.)  (07) Educación  [(77) Otros] 

 

14. En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos: mejor, igual o peor?  
(2) Mejor  (1) Igual   (0) Peor 

 

15. En su opinión, ¿la situación política del país durante 2014 fue mejor, igual o peor en comparación con el año anterior? 
(2) Mejor  (1) Igual   (0) Peor 

16. En su opinión, ¿durante este año el respeto a los derechos de las mujeres ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual?  
(2) Ha mejorado  (1) Ha seguido igual (0) Ha empeorado 
 

17. Ahora por favor piense en la situación en general en la que se encuentra el país. ¿En su opinión, al terminar el 2014, nuestro país está 
mejor, igual o peor en comparación con el año pasado?      
(2) Mejor   (1) Igual   (0) Peor 

 
III. SITUACIÓN DE LA SEGURIDAD Y JUSTICIA DEL PAÍS  
 
18. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 

(2) Aumentó   (1) Siguió igual   (0) Disminuyó 
 
19. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la presencia del narcotráfico en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 

(2) Aumentó  (1) Siguió igual  (0) Disminuyó 
 

20. ¿Cree usted que la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en el presente año? 
      (2) Ha mejorado  (1) Sigue igual  (0) Ha empeorado 

21. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial como robo, extorsión o renta, amenazas u otro tipo de acto delincuencial 
durante el año 2014?   (1) Sí [siga]    (0) No [pase a 23] 

 
22. Pensando en el último acto delincuencial que le ha ocurrido, de la lista que le voy a entregar. ¿De qué tipo de delito fue víctima durante el 

presente año? [NO LEER OPCIONES. ENTREGAR TARJETA Y QUE INDIQUE E L NÚMERO]  [SI SON VARIOS DELITOS, ELIJA EL 
MÁS GRAVE]  

(01) Robo sin arma, sin agresión o amenaza física  (02) Robo sin arma, con agresión o amenaza física 
(03) Robo con arma      (04) Extorsión o renta 
(05) Amenazas      (06) Violación o asalto sexual 
(07) Secuestro      (08) Agresión física sin robo 
(09) Ha sido obligado/(a) a abandonar su vivienda o propiedad (10) Daños a la propiedad   
(77) Otro (especifique)________________________ 
(99) No sabe, no responde 

 

 
29. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el Gobierno negocie con las pandillas a cambio de que se reduzcan los delitos? 

(1) De acuerdo   (0) En desacuerdo 

Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a las siguientes 
preguntas… [Si contesta “Sí”, preguntar ¿cuántas veces? y an otar el número de veces]  

  ¿Cuántas 
veces? 

No Sí  
23. ¿En lo que va del presente año algún policía lo maltrató físicamente o lo golpeó? (0) (1)  

24. ¿En lo que va del presente año algún soldado o militar  lo maltrató físicamente o lo golpeó? (0) (1)  

25. En lo que va del presente año, debido a amenazas ¿ha tenido que cambiar su lugar de 
vivienda? (0) (1) 

 

26. En lo que va del presente año, ¿alguna persona que vive en su casa desapareció sin que se 
tenga información de su paradero? (0) (1)  

27. En lo que va del presente año, debido a amenazas ¿alguna persona que vive en su casa tuvo 
que migrar hacia otro país? (0) (1)  

28. En lo que va del presente año, debido a amenazas u otros hechos de  violencia, ¿algún niño, 
niña o joven que vive en su casa tuvo que cambiar de escuela o instituto? (0) (1)  
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30. ¿Qué tanto considera Ud. que el despliegue de la policía comunitaria servirá para mejorar la seguridad en el país?   
(3) Mucho             (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  [(9) No responde] 

 
31. En su opinión, durante el presente año la relación entre la policía y la gente de su comunidad ha mejorado o empeorado?    

(2) Ha mejorado  (1) Ha seguido igual  (0) Ha empeorado 
 

32. Algunas personas dicen que la policía de esta comunidad protege a la gente frente a los delincuentes, mientras otros dicen que es la 
policía la que está involucrada en la delincuencia.  ¿Qué opina usted? [Leer alternativas] 

 (1) La policía protege, o     
 (2) La policía está involucrada en la delincuencia 
 [(3) Algunos miembros de la policía protegen y otros están involucrados en la delincuencia] [No leer] 

 
33. ¿Qué tan urgente considera usted que el nuevo Gobierno impulse una depuración en la PNC para destituir a los malos elementos dentro 

de la policía?       (3) Muy urgente             (2) Algo urgente  (1) Poco  urgente  (0) Nada   urgente 
 

34. ¿Qué tanto cree usted que en el año 2014, la Fiscalía ha logrado cumplir con su deber de investigar a los responsables de cometer 
hechos delictivos?  

  (3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 
  
IV. EVALUACIÓN DEL GOBIERNO DE SÁNCHEZ CEREN  
 
35. Han pasado casi seis meses desde que el Gobierno de Sánchez Cerén asumió el poder, ¿cree usted que este Gobierno está haciendo 

bien las cosas o que  las está haciendo mal?    
(2) Está haciendo bien las cosas                           [(1) Ni bien ni mal]                       (0) Está haciendo mal las cosas 

 
36. ¿Cómo cree que hubiera gobernado Arena, mejor o peor que el actual Gobierno? 
       (2) Mejor                            (1) Igual                                  (0) Peor                            (99) No sabe 
 
37. En su opinión y por lo que ha visto en estos primeros meses, ¿el Gobierno de Sánchez Cerén representa un cambio positivo o negativo 

para el  país? 
(2) Un cambio positivo       [(1) Más de lo mismo]        (0) Un cambio negativo            [(99) No sabe] 

 
38. ¿Podría mencionar el principal logro del Gobierno de Salvador Sánchez Cerén desde que asumió la presidencia en junio recién pasado? 

[No leer opciones. Marque sólo una]       
(00) Ninguno 
(01) El combate de la delincuencia    (02) Las ayudas a sectores pobres   
(03) Mejoras a la salud      (04) Ayuda escolar / paquetes escolares 
(05) Apoyo a la agricultura     (06) Mejoras en infraestructura de calles y carreteras 
(07) Mayor concertación o apertura al diálogo   (08) Aumento del empleo 
(09) Muy temprano para evaluar    (77) Otros logros (especificar) __________________   
(99) No sabe 

   
39. ¿Podría mencionar el principal fracaso del Gobierno de Salvador Sánchez Cerén desde que asumió la presidencia en junio recién pasado?  

[No leer opciones. Marque sólo una]      
(00) Ninguno   (01) No combate la delincuencia  (02) La situación económica / alto costo de la vida   
(03) El desempleo  (04) No cumple promesas   (05) Las maras  
(06) Falta de comunicación con el pueblo    (07) Mala elección de funcionarios 
(08) El Sitramss  (09) La crisis y falta de medicinas en los hospitales 
(77) Otros fracasos (especificar) _____________________  (99) No sabe 

 
40. ¿Cree usted que el nuevo Gobierno de Sánchez Cerén está cumpliendo con sus promesas de campaña?  

(0) No   (1) Sí, con todas   [(2) Con algunas]  [(3) Muy temprano para evaluar] 
 

41. En su opinión, ¿cómo está gobernando el presidente Sánchez Cerén: bien o mal? 
(2) Bien   [(1) Ni bien ni mal]  (0) Mal  [(3) Muy temprano para evaluar] 
 

42. ¿Considera usted que la situación económica del país está mejorando o está empeorando con el nuevo Gobierno?  
      (2) Está mejorando    [(1) Siguió igual]   (0) Está empeorando   [(99) No sabe] 

 
43. ¿Considera usted que la delincuencia en el país ha disminuido o aumentado con el nuevo Gobierno?  

(2) Ha aumentado   [(1) Siguió igual]   (0) Ha disminuido 
 

44. ¿En qué medida considera Ud. que el recién creado Consejo Nacional de Seguridad Ciudadana contribuirá a mejorar la situación de 
seguridad en el país?        (3) Mucho             (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada  [(99) No sabe / No responde] 
 

45. En una escala de 0 a 10, donde cero es la peor nota y diez la mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno de Sánchez Cerén por su trabajo en 
estos primeros seis meses? ______ 

 
46. En su opinión, ¿con el nuevo Gobierno el país va a mejorar, va a empeorar o va a seguir tal y como está? 

(2) Va a mejorar   (1) Va a seguir tal y como está   (0) Va a empeorar 
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47. Ya como presidente, ¿la imagen que usted tiene de Sánchez Cerén ha mejorado o ha empeorado? 
(2) Ha mejorado   [(1) Sigue igual]   (0) Ha empeorado 
 

48. En general, ¿cómo evalúa usted el avance del nuevo sistema de transporte integrado del Área Metropolitana de San Salvador (Sitramss): 
excelente, bueno, malo o muy malo? 
(5) Excelente (4) Bueno  [(3) Regular]  (2) Malo  (1) Muy malo 

 
49. ¿Cómo evaluaría usted la respuesta del Gobierno ante la epidemia del chikungunya en el país: excelente, buena, mala o muy mala? 

(5) Excelente (4) Buena  [(3) Regular]  (2) Mala  (1) Muy mala 
 
V. CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES 
 
Ahora hablemos de otros temas.  
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el 
año 2014, en las siguientes instituciones? Mucha Alguna Poca Ninguna 

50. Fiscalía General de la República (3) (2) (1) (0) 

51. Corte Suprema de Justicia (3) (2) (1) (0) 

52. Procuraduría General de la República (3) (2) (1) (0) 

53. Asamblea Legislativa (los diputados) (3) (2) (1) (0) 

54. Alcaldía de su localidad (3) (2) (1) (0) 

55. Policía Nacional Civil (3) (2) (1) (0) 

56. Gobierno central (3) (2) (1) (0) 

57. Partidos políticos (3) (2) (1) (0) 

58. Tribunal Supremo Electoral (3) (2) (1) (0) 

59. Fuerza Armada (3) (2) (1) (0) 

60. Los empresarios (3) (2) (1) (0) 

61. La Iglesia Católica (3) (2) (1) (0) 

62. Medios de comunicación (3) (2) (1) (0) 

63. Iglesias Evangélicas (3) (2) (1) (0) 

64. Procuraduría de Derechos Humanos (3) (2) (1) (0) 

 
VI. ACTITUDES POLÍTICAS 
 
65. Pensando en general en la situación actual del país, ¿considera usted que en El Salvador se ha fortalecido la democracia, que todo 

continúa igual que antes o que todo está peor? 
(2) Se ha fortalecido la democracia            (1) Todo continúa  igual          (0) Está peor 

66. Durante el presente año, ¿la imagen que Ud. tiene del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?       
(2) Ha mejorado             (1) Sigue igual   (0) Ha empeorado       
  

67. Durante el presente año, ¿la imagen que Ud. tiene de Arena ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?          
(2) Ha mejorado           (1) Sigue igual     (0) Ha empeorado 

 
68. [ENTREGAR TARJETA] En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición 

más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? Puede escoger valores intermedios.  
 

            
69. ¿Qué tan interesado está usted en ir a votar en las próximas elecciones de marzo? 

(3) Muy interesado  (2) Algo interesado  (1) Poco interesado  (0) Nada interesado  
 

70. Alguna gente piensa que Arena debería ganar las próximas elecciones de diputados para que el Gobierno del FMLN no imponga su 
voluntad. En su opinión, ¿cree que al país le conviene que Arena gane las elecciones de diputados o no le conviene que Arena gane?  
(1) Le conviene que gane Arena   (0) No le conviene que gane Arena 

71. Alguna gente piensa que el FMLN debería ganar las próximas elecciones de diputados para que el Gobierno de Sánchez Cerén no tenga 
obstáculos en la Asamblea Legislativa. En su opinión, ¿cree que al país le conviene que el FMLN gane las elecciones de diputados o no le 
conviene que el FMLN  gane?       
(1) Le conviene que gane el FMLN  (0) No le conviene que gane el FMLN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 99 

Izquierda                                                                                                                         Derecha  Ninguno  NS/NR 
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72. En su opinión, ¿el retiro de Norman Quijano de la elección de la Alcaldía de San Salvador beneficiará o perjudicará a Arena en las 
próximas votaciones de marzo?       
(1) Le beneficiará   (0) Le perjudicará 
 

73. De las siguientes personas, e independientemente del partido al que pertenecen, ¿quién le parece que es el mejor candidato a la Alcaldía 
de San Salvador: Edwin Zamora, Nayib  Bukele,  Roberto Cañas, Walter Araujo o Fito Salume?  

(1) Edwin Zamora     (2) Nayib  Bukele  (3) Roberto Cañas (4) Walter Araujo   (5) Fito Salume 
[(0) Ninguno]      [(88) No los conoce] 

 
74. En su opinión ¿cuál partido tiene más probabilidades de ganar la Alcaldía de su municipio? [No leer opciones] 

(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD   (04) GANA (05) PCN o Concertación Nacional  
(06) Partido de la Esperanza o PDC   (07) FPS  (08) PSP (09) Democracia Salvadoreña  
(77) Otros     (99) No sabe, no responde 
  

75. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para la alcaldía de su municipio? [No leer opciones]  
(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD   (04) GANA (05) PCN o Concertación Nacional  
(06) Partido de la Esperanza o PDC   (07) FPS  (08) PSP (09) Democracia Salvadoreña  
(77) Otros  (99) No sabe, no responde, voto secreto  [(00) Ninguno /no va a votar] 
 

76. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? [No leer opciones]  
(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD   (04) GANA (05) PCN o Concertación Nacional  
(06) Partido de la Esperanza o PDC   (07) FPS  (08) PSP (09) Democracia Salvadoreña  
(77) Otros  (99) No sabe, no responde, voto secreto  [(00) Ninguno / no va a votar] 

 
 

Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a las cuales me gustaría que 
me dijera si está de acuerdo o en desacuerdo.  

De 
acuerdo [Indeciso] En 

desacuerdo 

77. Poder elegir en la papeleta de votación a candidatos de diferentes 
partidos en las próximas elecciones legislativas (voto cruzado), es un 
avance para la democracia del país  

(1) [(2)] (0) 

78. Los concejos municipales plurales favorecerán que las alcaldías 
gobiernen a favor de distintos sectores del municipio          (1) [(2)] (0) 

79. El Gobierno debería cobrar más impuestos a los que tienen más dinero (1) [(2)] (0) 

80. La Fuerza Armada debería abrir sus archivos para poder establecer el 
paradero de miles de personas que desaparecieron durante la guerra  (1) [(2)] (0) 

81. Los autores intelectuales del asesinato de los sacerdotes jesuitas y sus 
colaboradoras deberían ser enjuiciados por el sistema de justicia 
salvadoreño  

(1) [(2)] (0) 

 
82. ¿Cree usted que ya es momento de que la Iglesia Católica proclame santo a Monseñor Romero luego de 35 años de su asesinato o aún 

no es el momento?  
(1) Sí, ya es el momento   (0) No, aún no es el momento [(2) No debería proclamarse Santo]  
[(99) No sabe, no responde, no cree en los santos]  
  

 
  

83. ¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con que el Gobierno de Sánchez Cerén apoye la investigación de los casos de graves  
violaciones a los derechos humanos que ocurrieron durante la guerra?  
(1) De acuerdo   (0) En desacuerdo 

 
 

VII. OTROS TEMAS 
 
84. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país el próximo año?  (1) Sí   (0) No 
 
85. ¿Algún miembro de la casa donde usted vive ha emigrado hacia otro país en los últimos 12 meses? [Una persona distinta al 

entrevistado/a]  (1) Sí  (0) No 
 
86. ¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? [Leer alternativas. Marque solo una opción]  

(1) Se encuentra trabajando   (2) No está trabajando en este momento pero tiene trabajo 
(3) Está buscando trabajo activamente  (4) Es estudiante 
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar  
(8) No trabaja y no está buscando trabajo [(77) Otras respuestas]  [(99) No sabe, no responde] 
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87. Ahora voy a entregarle esta tarjeta que contiene diferentes niveles de ingresos. Quiero que me diga indicando el número, ¿en cuál de los 
siguientes niveles se encuentran los ingresos familiares mensuales de este hogar, incluyendo remesas del exterior y el ingreso de todos 
los adultos e hijos que trabajan? [Si no entiende, pregunte: ¿Cuánto dinero entra en total a su casa al mes?]  

(00) Ningún ingreso 
(01) Menos de $45 
(02) Entre $46 - $90 
(03) $91 - $144 
(04) $145 - $288 
(05) $289 - $432 
(06) $433 - $576 
(07) $577 - $720 
(08) $721 - $1008 
(09) $1009 - $1440 
(10) $1441 y más 
(88) No sabe 
(99) No responde 

 
88. ¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país? 

(0) Nunca  (1) Rara vez  (2) Una o dos veces por semana  (3) Siempre 
 

 
OBSERVACIONES ________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
 


